

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky  
Štátny archív v Košiciach  
pobočka Rožňava**

*MIESTNY NÁRODNÝ VÝBOR  
V REJDOVEJ*

**1946 - 1990**

**Inventár**

**Spracovala**

**Ing. Silvia Oravcová**

**Rožňava 2007**

**© MV SR, ŠA v Košiciach, pob. Rožňava**

## Ú v o d

Národné výbory a národné rady vznikali koncom dvadsiatych rokov, po vzniku Československej republiky v roku 1918, v mnohých mestách a obciach preberali verejnú správu. Na Slovensku boli rozpustené 8. januára 1919. Samosprávnymi orgánmi za prvej ČSR a za Slovenského štátu boli obecné zastupiteľstvá, obecná rada, obecný výbor, richtár a vládny komisár.

Národné výbory ako orgány ľudovej moci sa znovu utvárali ilegálne v národnooslobodzovacom boji v druhej svetovej vojne. Koncom roku 1943 vydala ilegálna Slovenská národná rada inštrukcie pre zakladanie okresných a miestnych revolučných národných výborov a pre ich činnosť. Vo svojej pôsobnosti sa opierali hlavne o smernice Povereníctva SNR pre veci vnútorné číslo 339/1944/II z 27. septembra 1944 o organizácii a kompetencii revolučných národných výborov.

Ústavným dekrétom prezidenta ČSR č. 18/1944 o národných výboroch a Dočasnom národnom zhromaždení zo 4. decembra 1944 bola uzákonená koncepcia národných výborov, ako miestnych orgánov štátnej moci a verejnej správy vo všetkých jej odboroch. V dôsledku nariadenia Povereníctva SNR č. 26/1945 Zb. n. SNR zo 7. apríla 1945 zanikli dovtedajšie orgány verejnej správy - obecné i obvodné notárske úrady. Právomoc zrušených obecných zastupiteľstiev, obecných rád, starostov, obecných alebo obvodných notárstiev prešla na miestne národné výbory. Svoju pôsobnosť vykonávali na základe dočasného organizačného poriadku pre miestne národné výbory, vydaného výnosom povereníka pre veci vnútorné dňa 15. novembra 1945 pod číslom 6633/2-II/1, prostredníctvom pléna MNV, rady MNV, predsedu MNV, miestnych komisií a úradu (obvodného) MNV. Plénum, rada a predseda boli orgánmi s rozhodovacou právomocou, komisie a úrady (obvodné úrady) MNV boli orgánmi pomocnými a výkonnými.

Do pôsobnosti pléna MNV patrili:

I.) dôležité hospodárske veci obce - rozpočet obce, záverečný účet obce, zavedenie obecných dávok, poplatkov, príspevkov a naturálnych plnení, založenie alebo zrušenie obecných podnikov, ústavov, fondov, kúpa, predaj alebo zámena obecného nehnuteľného majetku, prenájom obecného majetku, systemizácia miest obecných zamestnancov, ich voľba a prepúšťanie a pod.,

II.) veci organizácie MNV - voľba predsedu a podpredsedov MNV, voľba rady MNV, voľba a rozpúšťanie miestnych komisií, rokovací poriadok a obecné štatúty a všeobecné smernice pre orgány MNV, obvinenia predsedu a členov MNV, návrhy na vylúčenie z MNV,

III.) veci, ktoré si pre ich mimoriadnu dôležitosť vyhradilo plénum, alebo, ktoré mu rada MNV predložila ako zásadné. Plénum sa schádzalo raz za mesiac a zasadnutia mali byť verejné.

Do pôsobnosti rady MNV patrilo pripravovanie návrhov pre plénum MNV a rozhodovanie vo všetkých veciach, ktoré neboli vyhradené plénu MNV alebo predsedovi MNV. Rada bola oprávnená vyžiadať si rozhodnutie pléna MNV vo veciach, ktoré patrili do jej pôsobnosti, schádzala sa podľa potreby, najmenej dva razy za mesiac a zasadnutia mali byť zásadne verejné.

Predseda MNV zastupoval MNV a obec ako právnickú osobu navonok, vykonával povinnosti a práva, ktoré patrili do jeho kompetencií a práva podľa rokovacieho poriadku,

vybavoval všetky veci, ktoré nevyžadovali rozhodnutia iného orgánu MNV, dozeral na činnosť tajomníka a na činnosť úradu, vykonával poukazovacie právo, atď.. V neprítomnosti predsedu MNV ho zastupoval podpredsa.

MNV si na čas potreby, z vlastného popudu, alebo na príkaz dozorného orgánu, volil miestne komisie. Boli 4 až 6 členné, predsedom komisie bol predseda alebo člen rady MNV, členovia komisie nemuseli byť členmi MNV. Do pôsobnosti miestnych komisií patrilo prejednávanie odborných záležitostí, podávanie dobrozdání, atď.. Miestne komisie sa schádzali podľa potreby, najmenej raz za mesiac.

Úrad (obvodný úrad) MNV bol výkonným orgánom MNV, vykonával všetky písomné práce MNV, podával posudky a návrhy v odborných veciach, vykonával uznesenia a opatrenia orgánov MNV, príkazy, nariadenia a dožiadania dozorných orgánov a vyšších úradov.

Tajomníkom MNV bol vedúci úradu (obvodného úradu) MNV, bol štátnym úradníkom. Do jeho pôsobnosti patrilo: zúčastňovať sa na zasadnutiach pléna MNV a rady MNV ako zapisovateľ, dozerat' na prácu zamestnancov úradu (obvodného úradu) MNV, atď..

Zmeny v organizovaní a činnosti národných výborov priniesol ústavný zákon číslo 150/1948 Zb. z 9. mája 1948. Ústava charakterizovala národné výbory ako orgány štátnej moci a správy na všetkých úsekoch.

Zákomom č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení sa zjednotila organizácia národných výborov v Čechách i na Slovensku do jednotnej trojstupňovej sústavy miestnych, okresných a krajských národných výborov. Národné výbory nižšieho stupňa boli podriadené národným výborom vyššieho stupňa a všetky národné výbory boli podriadené vláde a na Slovensku Zboru povereníkov.

Organizačné základy MNV prehĺbilo vládne nariadenie č. 14/1950 Zb. z 28. februára 1950 o organizácii MNV, ktorým boli zrušené obvodné úrady MNV. V každej obci si MNV zriadil svoj úrad. Všetky MNV boli podľa počtu obyvateľov zadelené do 4 kategórií, čo malo vplyv na počet členov pléna MNV, počet členov rady MNV i na počet referentov. Činnosť MNV bola rozdelená do 11 referátov. Stálych komisií bolo päť. Pri MNV tretej a štvrtej kategórie boli ustanovení tajomníci ako politickí a odborní pomocníci miestneho národného výboru.

Zákony o národných výboroch č. 13/1954 Zb. z 3. marca 1954 a 14/1954 Zb. z 3. marca 1954 zrušili referentský systém a zriadili odbory. Obce, ktoré mali nad 6 000 obyvateľov, mohli si podľa potreby zriaďovať odbory so súhlasom krajského národného výboru. Zákon č. 13/1954 povoľoval zriaďovať v sídlach krajských národných výborov mestské národné výbory, postavené na rovnakú úroveň s okresnými národnými výbormi.

Zákon č. 65/1960 Zb. o národných výboroch z 25. mája 1960 zriadil mestské národné výbory v okresných sídlach a vo veľkých obciach mestského charakteru, ktoré určil príslušný krajský národný výbor. Zákon určoval pôsobnosť a výstavbu národných výborov jednotlivých stupňov - KNV, ONV, MsNV a MNV. Mestské a miestne národné výbory mali zabezpečovať hlavne rozvoj poľnohospodárskej výroby, upevňovanie JRD, výkup poľnohospodárskych výrobkov, rozvíjať služby a miestnu výrobu, zriaďovať podniky poskytujúce služby, spravovať školské, kultúrne a iné zariadenia.

Zákon o národných výboroch č. 69/1967 Zb. z 29. júna 1967 stanovil širšie kompetencie MNV a MsNV. Do pôsobnosti MNV patrilo spravovanie materskej a základnej školy, detských jasí, školskej jedálne, miestnej knižnice, miestnych komunikácií, miestneho osvetlenia, ďalej obstarávanie komunálnych služieb pre obyvateľstvo, schvaľovanie rozmiestnenia predajní, vykonávanie štátnej správy na úsekoch evidencie obyvateľstva, vedenia matrík, požiarnej ochrany, výstavby, hospodárenia s bytmi a nebytovými priestormi, ochrany rastlinnej a živočíšnej výroby a ochrany poľnohospodárskeho pôdneho a lesného

fondy. MsNV okrem týchto pôsobností patrilo spravovanie mestských kultúrnych zariadení, rozvíjanie mestského hospodárstva, zabezpečovanie komunálnych služieb, riadenie zboru požiarnej ochrany a organizácie miestneho stavebníctva a vykonávanie časti štátnej správy, ktorá predtým patrila do pôsobnosti ONV.

Prijatím ústavného zákona č. 143/1968 Zb. o československej federácii riadenie národných výborov prešlo do kompetencie vlády ČSR a SSR.

Zákon č. 69/1967 Zb. o národných výboroch bol niekoľkokrát novelizovaný. Nariadenie vlády SSR č. 136/1971 z 24. novembra 1971 o zriaďovaní odborov národných výborov stanovilo, že mestské národné výbory so súhlasom ONV zriaďovali odbory podľa počtu obyvateľov, v mestách s počtom obyvateľov od 10 000 do 25 000 to boli odbory organizačný a vnútorných vecí, plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva a obchodu, školstva, kultúry, sociálnych vecí a zdravotníctva, v mestách s počtom obyvateľov od 5 000 do 10 000 odbor plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva, obchodu a správny odbor.

Prijatím tzv. malej novely zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 52/1982 Zb., sa do štruktúry národných výborov zaviedol nový druh národných výborov základného stupňa - miestny národný výbor v strediskovej obci s podstatne rozšírenou pôsobnosťou.

Zmenu v postavení a pôsobnosti národných výborov všetkých stupňov, najmä v postavení mestských národných výborov, priniesla tzv. veľká novela zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 139/1982 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon o národných výboroch a upravuje pôsobnosť mestských národných výborov na niektorých úsekoch štátnej správy. Predsedníctvo SNR vyhlásilo úplné znenie citovaných zákonov v zákone o národných výboroch č. 35/1983 z 13. apríla 1983.

Mestské národné výbory vznikali v mestách, ktoré boli sídlami okresov, ďalej v iných obciach mestského charakteru, ktoré na návrh KNV určila vláda.

Mestské národné výbory zákon rozčlenil do troch kategórií, do prvej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami krajov, v ďalších významných veľkých mestách a vo významných kúpeľných mestách. Do druhej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami okresov a v obciach mestského charakteru, ktoré boli významnými strediskami osídlenia a boli vybavené zariadeniami a prevádzkárňami na zabezpečovanie služieb a potrieb obyvateľov obcí a ich spádového územia. Do tretej kategórie patrili MsNV v ostatných obciach mestského charakteru.

Ďalšou právnou normou upravujúcou pôsobnosti a právomoci národných výborov bol zákon o národných výboroch vydaný SNR č. 157/1988 Zb..

V roku 1990, dňom volieb do orgánov samosprávy obcí, nadobudol účinnosť zákon SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorým boli MNV v bývalom Československu zrušené. Pôsobnosti a právomoci, ktoré ku dňu účinnosti tohto zákona patrili podľa osobitných predpisov miestnym a mestským národným výborom, prešli na obecné a mestské úrady.

Od prvých rokov existencie národných výborov sa vytvárali predpoklady pre jednotný výkon spisovej služby.

Povereníctvo pre veci vnútorné 12. decembra 1945 pod č. 370/1945 Ú. v. vydalo dočasný kancelársky poriadok pre miestne národné výbory, ktorý nadobudol účinnosť 1. januára 1946.

Neskôr sa spisová manipulácia na národných výboroch niekoľkokrát upravovala, platili pre ňu tieto smernice:

Výber písomností na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali smernice Povereníctva vnútra z 24. apríla 1952 zn. I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953 zn. I/1-055.6-6/8-1953.

Od 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre spisovú manipuláciu v národných výboroch vydané Povereníctvom vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.0-6/10-1954 v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954. Podľa týchto smerníc spisovú manipuláciu vykonávala podateľňa, výpravňa, spisovňa a odbory. Namiesto kontrolných záznamov zaviedli sa podacie denníky a registre. Spisy sa ukladali do vecných skupín podľa ukladacích znakov.

Smernice Povereníctva vnútra z 12. augusta 1954 č. NV/3-055.0-7/8-1954 o zásadách pre úpravu písomností u výkonných orgánov národných výborov uverejnené pod por. č. 265/1954 Zb. KNV.

Smernice Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch dodatok, uverejnené pod por. č. 155/1958 Zb. NV.

Nový zoznam ukladacích znakov, rozšírený o podznaky, vyrad'ovacie značky a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyrad'ovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pokyny Ministerstva vnútra SSR zo 16. decembra 1983 č. VVS/1-412/1983 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch, ktoré nezriaďujú odbory.

Smernice Ministerstva vnútra SSR z 28. októbra 1985 čís. VVS/1-647/1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. januára 1986.

## Stručné dejiny obce Rejdová

Obec leží v juhovýchodnej časti Slovenského rudohoria, pod *Stolicou* (1476) najvyšším kopcom v Slovenskom rudohorí. Rozprestiera sa na terasovej plošine na pravej strane od rieky Slaná, ktorá pramení práve pod *Stolicou*. Chotár má hornatinný až vrchovinný ráz s množstvom hlbokých dolín a okolo obce je odlesnený. Smerom na juh, západ a sever k hrebeňom vrchov je zalesnený. Porast tvorí hlavne smrek a v menšej miere buk. Nadmorská výška obce je 582 m. Kataster obce má rozlohu 5030 ha.

Názvy obce : 1551 Redowa, 1552 Romokwagasa, 1566 Redoua, Romokvaghass, 1689 Resdowa, 1808 Rédova, Rhédova, Neuhaus, 1888 Rédova, 1907 Sajóréde, 1920 Radova, 1927 Rejdová.

Obec vznikla na valaskom práve začiatkom 16. stor. a prvá písomná zmienka pochádza z r. 1551. Patrila štítnickým Bebekovcom a od pol. 17. stor. panstvu Krásna Hôrka. Vznikla pravdepodobne skôr, na mieste drevorubačských osád *Romokovo* (1470 Romokwagasa) a *Komorovo* (1427 Kowmorouagasa), resp. ich spojením či pripojením. Iné zdroje hovoria, že obec vznikla už v 1. pol. 14. stor. a bola založená baníkmi. Ležala asi 1 km pod dnešnou obcou a nazývala sa Rybnica.

Patrila medzi najväčšie valaské obce na Gemeri a bola členom spolku „Valaský opasok“ (združoval valaské obce na Gemeri). Za svoje valaské právo, ktoré jej Andrassyovci nechceli uznať, viedla s nimi viac ako storočný spor. Z obce viedla stredoveká cesta z Gemera smerom na Hron a Liptov.

Významným zdrojom na poznanie histórie obce je zachovalá **obecná kronika**, ktorá je

sústavne písaná od r. 1768. Kronika je uložená v budove Štátneho archívu v Rožňave. Okrem iného sú tam zaznamenané najdôležitejšie udalosti, ktoré rozhodujúcou mierou ovplyvnili život, rozvoj a výstavbu obce. K týmto udalostiam môžeme zaradiť r. 1672 - obec vypálili Turci a r. 1709 – 1710 - obec postihla morová epidémia, ktorá si vyžiadala 530 obetí. Ďalší dôležitý záznam hovorí, že začiatkom 2. pol. 19. stor. pri súpise pôdy a príprave pozemkovej knihy sa obyvatelia obce vzbúrili. Na potlačenie vzbury, bolo do obce nasadené cisárske vojsko ( viac ako 500 vojakov ), ktoré tam zotrvalo pol roka. V roku 1932 obec zasiahol veľký požiar, následkom ktorého vyhorelo pol dediny. Elektrifikácia obce začala v r. 1942 a ukončená bola po vojne.

Počas prvej svetovej vojny padlo z obce 39 obyvateľov a v druhej svetovej vojne padli 3 obyvatelia. V r.1944 sa obyvatelia obce zapojili do SNP a sídlil tu štáb partizánskej brigády *kpt. Kvitinského*. Obec bola oslobodená Rumunskou armádou 27.1.1945.

Administratívne patrila obec za prvej ČSR k slúžnovskému okresu Rožňava. Od roku 1939 - 1945 ( za Slovenského štátu ) do okresu Dobšiná. Od roku 1945 patrila obec administratívne do okresu Rožňava.

Za posledných 150 rokov sa pohyboval počet obyvateľov od súčasných 738 do 1360 (r.1910) a má jasne klesajúci trend - ( r. 1869 - 1217, r. 1880 -1220 , r. 1890 – 1235, r. 1900 – 1240, r.1910 - 1360, r. 1921 – 1223, r. 1930 -1225, r. 1940 - 1270, r. 1948 – 1021, r. 1961 – 1259, r. 1970 - 1110, r. 2001 – 738 ).

Pôvodní obyvatelia sa zaoberali, pastierstvom, drevorubačstvom, uhliarstvom, baníctvom, poľnohospodárstvom, povozníctvom, spracovaním dreva , tkaním súkna a plátna. Obec vlastnila v minulosti hámor a pílu, bol tu taktiež pivovar, 2 mlyny. V súčasnosti sú zamestnaní hlavne v poľnohospodárstve, priemysle, ťažbe dreva , baníctve a štátnej správe.

Kronika obce uvádza, že pôvodný kostol bol vybudovaný z dreva, ale po viacerých požiaroch sa obyvatelia rozhodli postaviť murovaný. Na mieste pôvodného kostola sa nachádza renes. ev a.v. kostol zo začiatku 17. stor. Klasicistická baroková veža ( výška 36 m ) bola pristavaná r. 1794. V obci má sídlo farský úrad ev.a.v. cirkvi. Na malé výnimky sú všetci obyvatelia obce ev. a. vyznania. V obci bola pôvodne cirkevná neskôr obecná a postupne ako prebiehali školské reformy, štátna základná škola. Škola sídli od roku 1976 v novopostavených účelových priestoroch.

Rejdová je významná národopisná lokalita. Zachovala sa tu pôvodná ľudová architektúra z 19. a začiatku 20. stor. /zrubové domy/. Pracuje tu folklórny súbor „Hôra“, ktorý sa spomína už r. 1936. Pravidelne od r. 1973 sa tu poriada Gemerský folklórny festival. V obci vyvíja svoju činnosť. Poľnohospodárske družstvo ( od r. 1951) , Lesné urbárske družstvo a Spotrebné družstvo Jednota. Dlhodobú činnosť vykazuje jednotka hasičského zboru a Poľovnícke združenie. Futbalový oddiel založený po roku 1962 v súčasnosti nepracuje. Sú tu veľmi dobré podmienky na turistiku a lyžovanie. Prvý jednoduchý lyžiarsky vlek bol postavený po roku 1970. Na mieste starého vleku bolo neskôr vybudované lyžiarske stredisko s tromi vlekmi.

## ROZBOR FONDU

Archívny fond Miestny národný výbor Rejdová 1946 – 1990 je uložený v budove Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava na Zakarpatskej 12. Písomnosti MNV Rejdová boli do archívu prevzaté na základe preberacieho protokolu zo dňa 6.10. 2000 a sú zaevidované v knihe prírastkov pod číslom 277. Všetky prevzaté písomnosti sa dostali do archívu v zachovalom fyzickom stave.

**Pri usporiadaní archívneho fondu Miestny národný výbor Rejdová 1946 – 1990 bolo vykonané vnútorné vyradenie. Vnútornou skartáciou sa vyskartovali niektoré nepodstatné spisy ako napr: nepodstatné doručenký, niektoré obežníky nadriadených orgánov, nepodstatné duplikáty, prázdne formuláre, ale aj zahrudzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodzujú. Fond je usporiadaný v 35. archívnych škatuliach a meria 4,2 b. m. Inventár fondu Miestneho národného výboru Rejdová má 260 inventárnych jednotiek.**

## INVENTARIZÁCIA

Pri usporadúvaní archívneho fondu sme zvolili diplomatické hľadisko a to: I. úradné knihy, II. spisový materiál, III. Účtovné písomnosti a IV. ostatný materiál.

**I. úradné knihy** sú rozdelené na zápisnice pléna, rady a komisií. Usporiadané sú podľa ročníkov, pričom jeden ročník je jedna inventárna jednotka.

**II. spisový materiál** tvoria registratúrne pomôcky a spisy. Registratúrne pomôcky sú roztriedené podľa rokov na denníky a evidencie. Inventárnou jednotkou je jedna kniha. Spisový materiál je usporiadaný chronologicko – numericky. Inventárnou jednotkou je jeden ročník a spisy v rámci jedného ročníka sú uložené podľa čísla spisu.

**III. účtovné písomnosti** u nich je tiež inventárnou jednotkou jeden ročník.

**IV. ostatný materiál** tvoria projektové dokumentácie individuálnej bytovej výstavby.

Celý inventár uzatvára register osôb a vecný register, v ktorom sa odvoláva na inventárne jednotky.

Z obsahového hľadiska sú najdôležitejšie zápisnice pléna a rady. Zaznamenávajú činnosť MNV, politický, kultúrny a hospodársky vývoj obce. Písomnosti obsahujú materiál týkajúci sa akcii zveľaďovania obce, plány rozvoja. Mnoho písomnosti sa viaže na evidenciu obyvateľstva, dedičské konania, územné rozhodnutia, stavebné, kolaudačné, búracie povolenia.

## POUŽITÉ SKRATKY

MNV	–	Miestny národný výbor
OÚ MNV	–	Obvodný úrad Miestneho národného výboru
ONV	–	Okresný národný výbor
NF	–	Národný front
SNP	–	Slovenské národné povstanie
MDŽ	–	Medzinárodný deň žien
JRD	–	Jednotné roľnícke družstvo
CO	–	Civilná obrana
PS-VB	–	Policajný sbor verejnej bezpečnosti
ZDŠ	–	Základná deväťročná škola
MŠ	–	Materská škola
MKS	–	Miestne kultúrne stredisko
MKZ	–	Miestne kultúrne zariadenie
VOSR	–	Veľká októbrová socialistická revolúcia
Ev. a. v. cirkev	–	Evanjelická cirkev augsburského vyznania
ZPOZ	–	Zbor pre občianske záležitosti
KOVP	–	Komisia na ochranu verejného poriadku
ZO KSS	–	Základná organizácia Komunistickej strany Slovenska
ZSSR	–	Zväz Sovietskych socialistických republík
ÚV KSČ	–	Ústredný výbor Komunistickej strany Československa
PO SZM	–	Pionierska organizácia Sväzu socialistickej mládeže
ČSČK	–	Československý červený kríž
k. ú.	–	katastrálne územie
LZ	–	Lesný závod
MĽK	–	Miestna ľudová knižnica
VPN	–	Verejnosc' proti násiliu



## I. ÚRADNÉ KNIHY

### A. Správne knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1		Zápisnice zo schôdze MNV	1945	č.1
2		Zápisnica pléna MNV	1946	č.1
3		Zápisnice pléna MNV	1947	č.1
4		Zápisnice pléna MNV	1948	č.1
5		Zápisnica pléna MNV	1950	č.1
6		Zápisnica pléna MNV	1951	č.1
7		Zápisnica pléna MNV	1952	č.1
8		Zápisnica pléna MNV	1953	č.1

9	Zápisnica pléna MNV	1954	č.1
10	Zápisnica pléna MNV	1960	č.1
11	Zápisnice pléna MNV	1962	č.1
12	Zápisnice pléna MNV	1963	č.1
13	Zápisnice pléna MNV	1964	č.1
14	Zápisnice pléna MNV	1965	č.1
15	Zápisnice pléna MNV Príloha: Plán hlavných úloh MNV v Rejdovej	1966	č.1
16	Zápisnice pléna MNV Príloha: Vyhodnotenie činnosti MNV v Rejdovej za obdobie 1964 - 1967. Plán hlavných úloh MNV v Rejdovej	1967	č.1

17	1968	č.1
Zápisnice pléna MNV Príloha: Akčný program MNV v Rejdovej schválený Plenárnym zasadnutím. Plány rokovaní.		
18	1969	č.1
Zápisnice pléna MNV Príloha: Plány rokovaní na rok 1969. Plány rokovaní na rok 1970. Plán hlavných úloh MNV. Plán práce činnosti OB. Dedinský program zabezpečenia aktuálnych úloh súvisiacich s rozvojom obce Rejdová na rok 1969 - 1970.		
19	1971	č.1
Zápisnice pléna MNV Príloha: Plány rokovaní na rok 1971. Uznesenie Okresnej a Krajskej konferencie KSS, zjazdu KSS a XIV. zjazdu KSČ, pre prácu MNV v Rejdovej. Návrh Volebného programu NF obce Rejdová na roky 1971 - 1975. Vyhodnotenie činnosti MNV v Rejdovej za obdobie 1964 - 1971.		
20	1972	č.1
Zápisnice pléna MNV Príloha: Plány rokovaní na rok 1972. Plán práce OB. Plán činnosti DO-SZM. Plán hlavných úloh MNV.		
21	1973	č.2
Zápisnice pléna MNV		
22	1974	č.2
Zápisnice pléna MNV Príloha: Plán hlavných úloh MNV na rok 1974. Plány rokovaní na rok 1974.		
23	1975	č.2
Zápisnice pléna MNV		

Príloha: Plán hlavných úloh MNV na rok 1975.

24		1976	č.2
	Zápisnice pléna MNV Príloha: Plán hlavných úloh MNV na rok 1976. Návrh Volebného programu NF na roky 1976 - 1980. Voľby do MNV.		
25		1977	č.2
	Zápisnice pléna MNV		
26		1978	č.2
	Zápisnice pléna MNV		
27		1979	č.2
	Zápisnice pléna MNV Príloha: Plán hlavných úloh MNV na rok 1979.		
28		1980	č.2
	Zápisnice pléna MNV Príloha: Plán hlavných úloh MNV na rok 1980. Plány rokovaní na rok 1980. Správa o plnení volebného programu NF za roky 1976 - 1980. Návrh rozpracovania a realizácie záverov 18. zasadnutia ÚV KSC.		
29		1981	č.2
	Zápisnice pléna MNV Príloha: Rozpracované závery XVI. zjazdu KSC, zjazdu KSS, okresnej a krajskej konferencie. Návrh volebného programu NF na roky 1981 - 1986. Plány rokovaní na rok 1981.		
30		1982	č.2

Zápisnice pléna MNV  
Príloha: Opatrenia k zabezpečeniu realizácie záverov 6. zasadania ÚV KSČ.  
Plány rokovaní na rok 1982.

- |  |      |     |
|--|------|-----|
| 31   | 1983 | č.2 |
| Zápisnice pléna MNV<br>Príloha: Plány rokovaní na rok 1983.  |      |     |
| 32   | 1984 | č.3 |
| Zápisnice pléna MNV<br>Príloha: Plány rokovaní na rok 1984. Organizačný poriadok MNV Rejdová.<br>Rokovací poriadok pléna, rady, komisií MNV.   |      |     |
| 33   | 1985 | č.3 |
| Zápisnice pléna MNV<br>Príloha: Plán hlavných úloh MNV Rejdová na rok 1985. Vyhodnotenie plnenia<br>volebného programu NF za rok 1984. Plány rokovaní na rok 1985. Vyhodnotenie<br>plnenia úloh volebného programu NF za roky 1981 - 1985. |      |     |
| 34   | 1986 | č.3 |
| Zápisnice pléna MNV<br>Príloha: Plán hlavných úloh MNV Rejdová na rok 1986. Návrh volebného<br>programu NF za roky 1986 - 1990.  |      |     |
| 35   | 1987 | č.3 |
| Zápisnice pléna MNV<br>Príloha: Plán hlavných úloh MNV Rejdová na rok 1987.  |      |     |
| 36   | 1988 | č.3 |
| Zápisnice pléna MNV<br>Príloha: Plán hlavných úloh MNV Rejdová na rok 1988.  |      |     |

37	Zápisnice pléna MNV Príloha: Plán hlavných úloh MNV Rejdová na rok 1989.	1989	č.3
38	Zápisnice pléna MNV Príloha: Plán hlavných úloh MNV Rejdová na rok 1990.	1990	č.3
39	Zápisnice rady MNV	1946	č.3
40	Zápisnice rady MNV	1947	č.3
41	Zápisnice rady MNV	1948	č.3
42	Zápisnice rady MNV	1950	č.3
43	Zápisnice rady MNV	1951	č.3
44	Zápisnice rady MNV	1952	č.3
45		1953	č.3

Zápisnice rady MNV

46	Zápisnice rady MNV	1954	č.3
47	Zápisnice rady MNV	1955	č.4
48	Zápisnice rady MNV	1956	č.4
49	Zápisnice rady MNV	1958	č.4
50	Zápisnice rady MNV	1959	č.4
51	Zápisnice rady MNV	1960	č.4
52	Zápisnice rady MNV	1962	č.4
53	Zápisnice rady MNV	1963	č.4

54	Zápisnice rady MNV	1964	č.4
55	Zápisnice rady MNV	1966	č.4
56	Zápisnice rady MNV	1967	č.4
57	Zápisnice rady MNV	1968	č.5
58	Zápisnice rady MNV	1969	č.5
59	Zápisnice rady MNV Príloha: Informačné správy o situácii v obci za roky 1968 - 1971, Rozpracovanie uznesení Okresnej a Krajskej konferencie KSS, zjazdu KSS a XIV. zjazdu KSČ pre prácu MNV v Rejdovej-	1971	č.5
60	Zápisnice rady MNV	1973	č.5
61	Zápisnice rady MNV	1974	č.5
62		1975	č.5



Zápisnice rady MNV

63	Zápisnice rady MNV	1976	č.5
64	Zápisnice rady MNV	1977	č.5
65	Zápisnice rady MNV	1978	č.5
66	Zápisnice rady MNV	1979	č.5
67	Zápisnice rady MNV	1980	č.5
68	Zápisnice rady MNV	1981	č.5
69	Zápisnice rady MNV	1982	č.6
70	Zápisnice rady MNV	1983	č.6

71	1984	č.6
Zápisnice rady MNV		
72	1985	č.6
Zápisnice rady MNV		
73	1986	č.6
Zápisnice rady MNV Príloha: Správa o činnosti volených orgánov MNV v Rejdovej za rok 1986, Správa o plnení úloh VP NF a plánu hlavných úloh za rok 1986.		
74	1987	č.6
Zápisnice rady MNV Príloha: Správa o plnení úloh Volebného programu NF, PHÚ v roku 1987 a úlohy na rok 1988, Správa o plnení úloh na úseku CO a JSBVO v obci Rejdová za rok 1987, Správa o zhodnotení spolupráce MNV so spol. org. NF na úseku pomoci pri plnení VP NF v roku 1987.		
75	1988	č.7
Zápisnice rady MNV Príloha: Správy o plnení úloh Volebného programu NF a PHÚ v roku 1988		
76	1989	č.7
Zápisnice rady MNV Príloha: Správa o plnení úloh Volebného programu NF a PHÚ v roku 1989, Správa o pripravenosti IBV v obci.		
77	1990	č.7
Zápisnice rady MNV		

78	Zápisnica výboru žien	1952	č.8
79	Zápisnica pôdohospodárskej komisie	1958	č.8
80	Zápisnice kultúrno osvetovej komisie	1958	č.8
81	Zápisnice revíznej a finančnej komisie	1958	č.8
82	Zápisnica výboru žien	1958	č.8
83	Zápisnice pôdohospodárskej komisie	1959	č.8
84	Zápisnice kultúrno osvetovej komisie	1959	č.8
85	Zápisnice výboru žien	1959	č.8
86	Zápisnice finančno - rozpočtovej komisie	1959	č.8

87	Zápisnice revíznej komisie	1959	č.8
88	Zápisnice pôdohospodárskej komisie	1960	č.8
89	Zápisnice kultúrno osvetovej komisie	1960	č.8
90	Zápisnice finančno - rozpočtovej komisie	1960	č.8
91	Zápisnice výboru žien	1960	č.8
92	Zápisnice pôdohospodárskej komisie	1961	č.8
93	Zápisnice kultúrno osvetovej a zdravotnej komisie	1961	č.8
94	Zápisnice finančno - rozpočtovej komisie	1961	č.8
95	Zápisnice pre miestnu výstavbu MNV	1961	č.8

96	Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku	1961	č.8
97	Zápisnica pre miestnu bezpečnosť	1961	č.8
98	Zápisnice poľnohospodárskej komisie	1962	č.8
99	Zápisnice kultúrno osvetovej komisie	1962	č.8
100	Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku	1962	č.8
101	Zápisnice poľnohospodárskej komisie	1963	č.8
102	Zápisnice pre miestnu výstavbu MNV	1964	č.8
103	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej	1964	č.8
104	Zápisnice z komisie na ochranu verejného poriadku	1964	č.8

105		1964	č.8
	Zápisnice finančno plánovacej komisie		
106		1965	č.8
	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej		
107		1965	č.8
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
108		1965	č.8
	Zápisnice pre miestnu výstavbu MNV		
109		1967	č.8
	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej		
110		1968	č.8
	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej		
111		1968	č.8
	Zápisnice komisie pre školstvo a kultúru		
112		1969	č.8
	Zápisnice komisie pre školstvo a kultúru		
113		1969	č.8
	Zápisnica komisie sociálno zdravotnej		

114	Zápisnice komisie pre školstvo a kultúru	1970	č.8
115	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej	1970	č.8
116	Zápisnice komisie pre školstvo a kultúru	1971	č.8
117	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej	1971	č.8
118	Zápisnice finančno plánovacej komisie	1972	č.8
119	Zápisnice finančno plánovacej komisie	1973	č.8
120	Zápisnice z komisie na ochranu verejného poriadku	1973	č.8
121	Zápisnice finančno plánovacej komisie	1974	č.8
122		1974	č.8

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

123		1974	č.8
	Zápisnica úseku starostlivosti o rodinu a deti		
124		1975	č.8
	Zápisnice komisie pre školstvo a kultúru		
125		1975	č.8
	Zápisnice finančno plánovacej komisie		
126		1975	č.8
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
127		1975	č.8
	Zápisnica úseku starostlivosti o rodinu a deti		
128		1976	č.9
	Zápisnica komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
129		1976	č.9
	Zápisnica protialkolickej komisie		
130		1977	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		



131		1977	č.9
	Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
132		1977	č.9
	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej		
133		1977	č.9
	Zápisnice komisie pre riešenie cigánskej otázky		
134		1977	č.9
	Zápisnice komisie finančno - plánovacej		
135		1978	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
136		1978	č.9
	Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
137		1978	č.9
	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej		
138		1978	č.9
	Zápisnice komisie finančno - plánovacej		
139		1979	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		

140		1979	č.9
	Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
141		1979	č.9
	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej		
142		1980	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
143		1980	č.9
	Zápisnica komisie sociálno zdravotnej		
144		1981	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
145		1981	č.9
	Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
146		1982	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
147		1982	č.9
	Zápisnica finančno - plánovacej komisie		
148		1982	č.9
	Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		

149	1982	č.9
Zápisnice komisie finančnej a výstavby		
150	1983	č.9
Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
151	1983	č.9
Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
152	1983	č.9
Zápisnice komisie finančnej a výstavby		
153	1984	č.9
Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
154	1984	č.9
Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
155	1984	č.9
Zápisnice komisie sociálno zdravotnej		
156	1984	č.9
Zápisnica komisie finančnej a výstavby		
157	1984	č.9
Zápisnice komisie finančno - plánovacej		

158	1985	č.9
Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
159	1985	č.9
Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
160	1985	č.9
Zápisnice komisie finančno - plánovacej		
161	1986	č.9
Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku Prílohy: Návrh dlhodobých komplexných opatrení orgánov NV na zvýšenie účinnosti boja s kriminalitou na roky 1986 - 1990. Plán práce komisie pre ochranu verejného poriadku MNV Rejdová na roky 1986 - 1990.		
162	1986	č.9
Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež Prílohy: Plán práce komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež MNV Rejdová na roky 1986, 1987, 1989.		
163	1986	č.9
Zápisnica z verejného zhromaždenia občanov 1.12.1986		
164	1986	č.9
Zápisnice komisie finančno - plánovacej		
165	1987	č.10
Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		

166	1987	č.10
Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
167	1987	č.10
Zápisnice komisie sociálno zdravotnej Prílohy: Plán práce komisie sociálno-zdravotnej MNV Rejdová na roky 1986 - 1989.		
168	1987	č.10
Zápisnica z verejného zhromaždenia občanov 16.11.1987. Prílohy: Pripomienky občanov z verejných zhromaždení za rok 1987.		
169	1987	č.10
Zápisnica komisie finančnej a výstavby		
170	1988	č.10
Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
171	1988	č.10
Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež		
172	1988	č.10
Zápisnice komisie sociálno zdravotnej		
173	1988	č.10
Zápisnice z verejného zhromaždenia občanov 1988.		

174	Zápisnica komisie finančnej a výstavby	1988	č.10
175	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku	1989	č.10
176	Zápisnice komisie pre školstvo, kultúru, telovýchovu a mládež	1989	č.10
177	Zápisnice komisie sociálno zdravotnej	1989	č.10
178	Zápisnica komisie finančnej a výstavby	1989	č.10

### **B. Evidenčné knihy**

179	Evidencia vlastných uznesení	1988	č.10
180	Evidencia uznesení rady a pléna NV	1989	č.10

## II. SPISOVÝ MATERIÁL

### A. Registratúrne pomôcky

181		1956	fascikel
	Podací denník		
182		1969–1972	č.10
	Podací denník		
183		1972–1975	č.10
	Podací denník		
184		1975–1977	č.10
	Podací denník		
185		1950–1952	kniha č.1
	Podací denník		
186		1955	fascikel
	Podací denník		
187		1978–1979	č.10
	Podací denník		
188		1979–1980	č.11

	Podací denník		
189		1981	č.11
	Podací denník		
190		1982–1985	č.11
	Podací denník		
191		1985–1986	č.11
	Podací denník		
192		1986–1988	č.11
	Podací denník		
193		1989–1990	č.11
	Podací denník		



## B. Spisy

- 194 1 - 282 1945 č.12  
Zoznam členov NV, zmena /1/, Poštová plná moc /4/, Ján Kračún, potvrdenie o zapojení sa do odbojového hnutia /10/, Ondrej Garan Maťaško, menovanie dozorcov v mlyne v Rejdovej /13/, Rejdová, dodanie povozníkov /14/, Dáta ohľadne zásobovania, hlásenie /15/, Hlásenie mlynov v okrese /19/, Vojtech Vrablica, tajomník Národného výboru v Rejdovej - vrátenie povolacieho lístku /43/, Zoznam uchádzačov o prídely pôdy /50/, Ľudovít Maldeghem, veľkostatár, majiteľ lesa v Rejdovej - uvalenie dočasnej správy /58/, Súpis vojenských poškodencov /59/, Odpredaj mýtného obilia /71/, Pavel Rubaninský, ev. farár v Rejdovej - Zrieknutie sa členstva a hodnosti podpredsedu Národného výboru v Rejdovej /78/, Obec Rejdová - žiadosť o povolenie poukážok na suché drevo užitkové /81/, Živelná pohroma - hlásenie /85/, Zoznam prísediacich pri ľudovom súde - hlásenie /93/, MNV v Rejdovej, žiadosť o prídely lesného majetku bývalého grófa Maldeghema /101/, Skľudenie osiva na veľkostatku Rákošihu - dotaz /113/, Distribúcia potravných článkov zásobovacou komisiou pri ONV - závady /123/, Žiadosť o prídely lesného majetku - predloženie /124/, Mária Nedopilová - udelenie politickej spoľahlivosti - zamietnutie /125/, Cigáni, zaradenie do vŕejovných prác (cestou úradu MNV) /152/, Súpis vojnových poškodencov obce Rejdovej - predloženie /163/, MNV Rejdová, menovanie funkcionárov do Miestneho ľudového súdu v Rejdovej /178/, Výsledky volieb do MNV v Rejdovej - predloženie /191/, Kandidačné listiny Demokratickej strany a Komunistickej strany Slovenska pre voľby do MNV, Zaistenie výučby - úhrada od obce /222/, Zakladanie miestnych skupín JSSR v slovenských obciach okresu Rožňava /239/, Mária Nedopilová, učiteľka v Rejdovej - politická spoľahlivosť - vydanie /266/, Nariadenie pracovnej povinnosti /281/, MNV v Rejdovej - žiadosť o pridelenie lesného majetku grófa Maldeghema v Rejdovej /282/. Zápisnica napísaná dňa 3. februára 1945 na zhromaždení občanov obce Rejdová. Predpis verejných plemenníkov.
- 195 402 - 689 1950 č.12  
Obchod šindlami v Rejdovej - šetrenie /402/, Sobášne miestnosti - zriadenie /403/, Kračún Lang Ondrej, Rejdová - povolenie pozemnoknižného zápisu /404/, Rozpočet na rok 1951 z národnej školy - predloženie /406/, Kone a dopravné prostriedky - klasifikácia /418/, Majetok ev. a v. cirkvi Rejdová - odovzdanie JRD do vlastníctva /421/, Blokové konanie lesov - poverenie, objednanie tiskopisu /424/, Plány práce MNV /426/, Oravec Dulin Ján, Slavošovce - povolenie pozemnoknižného zápisu /429/, Jednotné evidencie členov NV - založenie (dotazník člena) /438/, Tešlarová Zuzana, Králik - potvrdenie

domovskej príslušnosti /445/, Národné poistenie štátnych zamestnancov od 1.4.1950, zoznam /453/, Janičko Štefan obv. tajomník MNV - preloženie do Rejdovej /455/, Komisie pri MNV - ustanovenie /456/, Alexander Goliaš - potvrdenie o domovskej príslušnosti /458/, Kubiňak Jozef, Stratená - pridelenie do služby za obvodného tajomníka /463/, Konček Samuel, Rejdová - poľovný list /469/, Deň čsl. armády - slávnosť /472/, Oravec Ján, Šafárikovo - povolenie pozemnoknižného zápisu /480/, Referenti MNV - odmena /484/, Ján Kubaský, Králik - výrub dávky na poľných hájnikov /499/, Usporiadanie poisťného pomeru zamestnancov MNV a bývalého Obvodného úradu MNV /503/, Valko Krišťák Mária, Rejdová - zápis o úmrtí bezmajetného /508/, Súpis chlapcov a dievčat, ktorí opustili školskú dochádzku /509/, Obvodný tajomník MNV - nastúpenie služby - vybavenie /510/, Vysvedčenie nemajetnosti - vydávanie NV /515/, Týždeň dobrej knihy - smernice /518/, Knihy - povinný odber /524/, Pestúanky na materských školách s celodennou starostlivosťou /526/, Kravy a jalovice teľné - prídely krmív, zoznam odberateľov krmív na teľné kravy a jalovice v roku 1950 /527/, Zoznam gramofónových platní pri miestnom rozhlase na MNV v Rejdovej /529/, Okresní inštruktori - menovanie /530/, Občianske preukazy - vydávanie /555/, Tabule bývalých OÚ MNV - odstránenie /558/, Končeková Darina, Dolný Almáš - potvrdenie o domovskej príslušnosti /565/, Refundácia služobných plátov /572/, Byty služobné a naturálne na NV /580/, Hydina - povinné očkovanie proti moru /584/, Krempaský Ľudovít - výpoveď z bytu /586/, Oslavy 33. výročia Veľkej Októbrovej revolúcie /589/, Medzimestské telefónne hovory - vedenie evidencie /612/, Prídavky potravín pre stravovanie v žiackych domovoch /617/, Likvidácia bývalých OÚ MNV - úprava pre zasielanie úradných zásielok priamo na MNV (obežník) /625/, Byt pre vedúceho - pridelenie /627/, Jozef Bubenčík a Pavla Bubenčíková - šetrenie pobytu /632/, Tlačivá pre MNV - ponuka /635/, Hanzel Ján, Rejdová - zbrojný pas /642/, Kračun Andrej Lang, Rejdová - žiadosť o preradenie do náhradnej zálohy - odvolanie /648/, Štatistika včelárstva v roku 1950 /658/, Gažíková Margita, Rožňavské Bystré - potvrdenie o domovskej príslušnosti /681/, Vyradenie závadných kníh /685/, Súpis plôch ozimných obilnín, miešanín, olejní a ďatelín v roku 1950 /686/, Tomášik Ondrej, Dobšiná - potvrdenie o domovskej príslušnosti /689/, Kniha obyvateľov obce Rejdová, v ktorej je udaná výmera ornej pôdy a predpis kusov vajec na rok 1950.

196

836 - 1201

1951

č.12

Tešlár Ondrej, Rejdová - náhrada za užívanie nehnuteľnosti v katastrálnom území Šafárikovo /836/, Juraj Tešlár Mokrena, - žiadosť o zahľadanie odsúdenia /1201/, Zápisnica z celoobecnej schôdze za prítomnosti zástupcu OV KSS, Plán práce referentov na mesiac január.

197

1955

č.12

Zápisnica napísaná pri odovzdávaní a prevzatí administratívnych a finančných dokladov vedených kancelárskou silou, Zápisnica z preberania spisovej a matričnej agendy, Štvrtročný plán práce činnosti Výboru žien pri MNV Rejdová, Plán práce stálych komisií na IV. štvrťrok 1955.

198	1957	č.12
Ročný výkaz o priestupkoch a previneniach prerokovaných orgánmi národných výborov, Zápisnica napísaná z príležitosti preberania a odovzdávania úradnej agendy na MNV, Inventarizácia majetku MNV		
199	1958	č.12
Inventarizácia majetku MNV - dielčí zápis		
200	1959	č.12
Inventarizácia majetku MNV - dielčí zápis		
201	1960	č.12
Inventarizácia majetku MNV		
202	1961	č.12
Záznamy za účelom zabezpečenia splnenia I. a II. dekády mesiaca máj vo výkupe vajec. Odpoveď na pripomienky občanov prijatých poslancov KNV na verejnej schôdzke. Dedinská organizácia Komunistickej strany Slovenska v Rejdovej - prejednanie listu KV-KSS. Správa o podaní výrobných a dodávkových úloh JRD za rok 1961. Zápisnice napísané v kancelárii JRD Rejdová z príležitosti previerky JRD. Inventarizácia majetku MNV.		
203	1962	č.12
Inventarizácia majetku MNV.		
204	1963	č.12

Inventarizácia majetku MNV.

205 1964 č.12

Inventarizácia majetku MNV.

206 1965 č.12

Inventarizácia majetku MNV.

207 1966 č.12

Inventarizácia majetku MNV.

208 3 - 449 1967 č.13

JRD Rejdová - vodovod pre Rejdovské hospodárstvo - vodohospodárske povolenie /3/, Objednávka prevedenia prác na výstavbe kultúrneho domu /5/, Klima Ondrej, Ján Tomka, Ondrej Golian, Ondrej Tomášik - vyjadrenie sa k predĺženiu poľovných lístkov /7/, Žiadosť o pridelenie nákladného auta na poskytovanie služieb v rámci miestnej prevádzkárne /35/, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1966 /43/, Zápisnica zo zasadnutia Okresnej protinákazovej komisie, konaná na Výrobnej poľnohospodárskej správe v Rožňave /47/, Traumatologický (havarijný) plán pri hromadných nehodách v obci Rejdová /60/, Pridelenie nákladného auta, hospodárska zmluva /68/, Limit finančných prostriedkov doplnkovej sociálnej starostlivosti na rok 1967 /69/, Zoznam občanov narodených v roku 1949 /83/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov od 1.1.1967 do 28.2.1967 /86/, Žiadosť o povolenie výrubu 40 kubíkov úžitkovej guľatiny /94/, Tešlár Romok Ondrej a Michal - podanie správy vo veci spoluvlastníctva v rodinnom dome /101/, Zoznam predpisu uložených pokút /102/, Oslavy MDŽ v roku 1967 /103/, Zoznam členiek Miestneho výboru Československého zväzu žien v Rejdovej /104/, Navrhnutie na odmenu cvičiteľom CO /108/, JRD Rejdová - Prístavba kancelárskych a sociálnych miestností - žiadosť o povolenie stavby /113/, Žiadosť o priznanie a schválenie mimoriadnych odmien funkcionárom a pracovníkom MNV /116/, Štvrtročný výkaz o zveľadovaní miest a obcí občianskou svojpomocou (akcia Z), Žiadosť o priznanie a schválenie odmien pre funkcionárov MNV /117/, Žiadosť o poskytnutie pôžičky na dokončenie výstavby kultúrneho domu /118/, Vzájomná dohoda medzi Jánom Halkom s manželkou ako vlastníkami domu a synmi Jánom a Ondrejom Halkom /123/, Nebezpečná nákaza besnota - veterinárne ochranné opatrenia /129/, Tešlár Ján, predseda MNV a Molčan Ján -

priznanie odmien za rok 1966 /132/, Zápisnica napísaná z príležitosti prešetrenia škôd vzniknutých na pôdnych kultúrach v dôsledku zvozu dreva /144/, Plán drobných, miestnych investícií a akcie Z financovaných z doplnkových zdrojov v roku 1967 /148/, Úradný záznam z príležitosti šetrenia majetkovej podstaty medzi Jánom Tešlárom a Jurajom Kubaským Bobekom /153/, Zuzana Vilímová - pozastavenie stavby základov na záhradku /159/, Výstavba televízneho pokrývača /162/, Zakladacia listina Prevádzkárne MNV /183/, Výkaz o počte ovocných stromov a kríkov /188/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /190/, Otvorenie predajne s priemyselným tovarom /200/, Odvolanie proti rozhodnutiu o prikázaní lesa do držby LZ Betliar. JRD Rejdová, povolenie zmeny kultúr a vyňatie z lesného fondu /202/, Pokyny k oslavám 1.mája 1967 v Dobšinej /203/, Záznam napísaný z príležitosti previerky dodržiavania vlastných stanov JRD /205/, List Michalovi Chudíkovi, predsedovi SNR - o problémoch výstavby Deväťročnej školy v Rejdovej /216/, Úradný záznam medzi Ondrejom Krišťákom a Ondrejom Klimom /226/, Zápisnice o hygienickej kontrole MNV a Kina Osveta 227/, JRD Rejdová, prikázanie lesa do držby LZ Betliar - doplnok /229/, Brdiar Ján - vyjadrenie sa k osvojeniu /237/, Chalupka Július - podanie charakteristiky /243/, Juraj Garan Zatroch - žiadosť o zmenu priezviska na "Karika" /249/, Štvrtročný výkaz o zveľaďovaní miest a obcí občianskou svojpomocou (akcia Z). Vyhodnotenie plánovacej akcie Z. /251/, Dotazník obce Rejdová pre spracovanie koncepcie rozvoja okresu /253/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /258/, Zuzana Garanová Kariková - žiadosť o zmenu priezviska na "Kariková" /265/, Drotár Štefan a Timár Ladislav - doporučené k vydaniu poľovných lístkov /271/, Zoznam odborníkov remeselníkov /273/, Výkup cigánskej chatrče od Rudolfa Ferku /274/, Július Gažík - kúpa chatrči, odhad /275/, Výkup cigánskej chatrče od Márie Ferkovej rod. Bubeníkovej /276/, Výkup cigánskej chatrče od Gejzu Bubeníka /277/, Výkup cigánskej chatrče od Ladislava Ferku /278/, Rozhodnutie vo veci prejednávania dedičstva po nebohej Márii Garan Krišťákovovej, rod. Tomašikovej /291/, Prehodnotenie zamestnanosti cigánov /292/, Výkaz o vyrubení daní a miestnych poplatkoch na rok 1967 /298/, Zber odpadových surovín - návrh na udelenie vecných odmien /308/, Povolenie Jánovi Krišťákovi k vykonávaniu fotoamatérskej činnosti /309/, Rozhodnutie vo veci prejednávania dedičstva po nebohom Ondrejovi Molčanovi Solárovi /313/, Rozhodnutie vo veci prejednávania dedičstva po nebohej Zuzane Tomášikovej rod. Dovalovskej /314/, Ján Brdiar - dodatočný zápis v matrike /319/, Žiadosť o poskytnutie pôžičky na opravu ciest v obci /330/, Prehľad o počte cigánskych rodičiek /336/, JRD Rejdová - Kôlna na slamu, žiadosť o povolenie stavby /342/, Rozdelenie finančných prostriedkov na miestne komunikácie /354/, Prehľad o počte občianskych úkonov /378/, Rozhodnutie o zápise kultúrnej pamiatky Kostol ev. a v. do štátneho zoznamu kultúrnych pamiatok /381/, Odovzdanie cesty /382/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /395/, Ondrej Macko Štefánik - žiadosť o zmenu priezviska na "Štefánik" /405/, Zdravotnícke hliadky ČSČK /406/, Zoznam zberných krupónov v okrese Rožňava /419/, Oznámenie výšky príspevku z fondu rezerv a rozvoja ONV na akciu "Z" /429/, Úlohy na úseku starostlivosti o deti - hlásenie /432/, Polročný výkaz ŠÚSZ o sociálnej starostlivosti /444/, Funkcionári

MNV - výplata odmien 6% z fondu rezerv a rozvoja /449/, Hlásenie výsledkov celookresnej smeny konanej dňoch 8. a 9. apríla. Úradný záznam z rokovania na MNV vo veci výstavby školy. Zápisnica napísaná z príležitosti šetrenia poľnohospodárskej komisie. JRD Rejdová - silážne jamy, žiadosť o povolenie stavby. Plán politicko - organizačného zabezpečenia okresnej hviezdicovej štafety priateľstva a mieru v roku 1967. Kúpna zmluva medzi Rudolfom Ferkom (predávateľ) a Čsl. štát. MNV v Rejdovej (kupujúci). Vyhodnotenie súpisu hospodárskych zvierat. Inventarizácia majetku MNV.

209

5 - 511

1968

č.13

Ročný výkaz o priestupkoch a previneniach /5/, Ekonomicko - technický rozbor obcí po stránke požiarnej ochrany /35/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /40/, Odhad ovocných stromov v k. ú. Rejdová /55/, Občania ženského pohlavia narodené v roku 1950 /61/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /65/, Stav rozostavaných rodinných domkov /73/, Zber odpadových surovín - návrh na udelenie vecných odmien za II. polrok 1967 /74/, Tomášik Ján - prešetrenie /85/, Zápisnica napísaná pri príležitosti určenia stavebného obvodu na uvažovanú výstavbu severovýchodnej časti intravilánu obce /86/, Rozsudok v občianskoprávnej veci navrhovateľa Juraja Kaspera /88/, Rozpis zberu surovín na rok 1968 /91/, Ján Bubenčík - žiadosť o pridelenie stavebného pozemku /93/, Ing. Ondrej Vilím Sládek - žiadosť o zmenu priezviska na "Sládek" /95/, Krišťák Ján - podanie správy o povesti /97/, Hlásenie výsledkov celookresnej smeny 6. a 7. apríla 1968 /106/, Úradný záznam, napísaný z príležitosti vyriešenia sporných stránok medzi Jánom Mihokom a Jánom Urbanom /108/, Rejdová - hromadná IBV, určenie stavebného obvodu /109/, Rozhodnutie vo veci prejednávania dedičstva po nebohom Jánovi Očenášovi /110/, Vyúčtovanie dane zo mzdy za rok 1967 /111/, Jarné upratovanie v roku 1968 a prevedenie protipožiarnych opatrení /112/, Úradný záznam - sporné stránky: Ján Urban a Ondrej Urban /130/, Kúpno predajná zmluva medzi Jánom Bezekom rodeným Molčan s manželkou (odpredávateľia) a Ondrejom Terrajom ml. s manželkou (kupujúci) /144/, Žiadosť o priznanie náhradnej pracovníčky /151/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /153/, Záznam napísaný vo veci prípravy výstavby TV prevádzka pre obce Vyšná Slaná, Rejdová, Brdárka a Hanková /157/, Údržba budov MNV v rokoch 1969 - 1972 /160/, Zápisnica napísaná z príležitosti komisionálneho odhadu škôd vzniknutých na pozemkoch JRD /162/, Evidencia cigánskych osád v okrese Rožňava /177/, Rezolúcia občanov obce Rejdová /180/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /189/, Vzájomná dohoda medzi Jánom Bezekom a Máriou Vilímovou /196/, Úradný záznam napísaný z príležitosti riešenia spornej otázky medzi Michalom Tomášikom a Jánom Valko Kostkom ml., Ondrejom Valko Kostkom a Zuzanou Dovalovskou /201/, Macko Štefánik Juraj - vyjadrenie sa k vydaniu poľovného lístka /202/, Priebežné vyhodnotenie socialistických záväzkov na počesť 50. výročia vzniku ČSR /203/, Polročný výkaz o priestupkoch a previnení za I. polrok 1968 /205/, Žiadosť o zvýšenie limitu na

mzdový fond na Z akciu výstavba kultúrneho domu /229/, Záznam z previerky Kultúrneho domu /245/, Záznam napísaný z príležitosti výberu staveniska pre výstavbu Pridvorskej močovkovej závlahy /249/, Zmena plánu akcie "Z" /252/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /266/, Záznam napísaný pri príležitosti previerky prevedených prác na výstavbe kultúrneho domu /269/, Ondrej Bubenčík - upozornenie v nepokračovaní oplotenia dvora /271/, Vyvlastnenie nehnuteľností v prospech Čsl. štátu do správy MNV v Rejdovej na stavbu rodinných domkov /276/, Zber odpadových surovín - návrh na udelenie vecných odmien /278/, Schválenie príspevku z fondu rezerv a rozvoja ONV na výstavbu kultúrneho domu /282/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /288/, Rezolúcia - násilné okupovanie nášho územia vojskami piatich krajín Varšavskej zmluvy /295/, Prehľad o počte občianskych úkonov /296/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /309/, Molčan Ondrej a manželka Zuzana rodená Tešlár Handza - pridelenie pozemku do osobného užívania /310/, Ondrej Molčan - rozhodnutie o povolení stavby rodinného domu /319/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /355/, Predbežné hodnotenie socialistickej súťaže k 50. výročiu vzniku ČSR /367/, Ondrej Garan Krišťák a Bubenčík Ondrej - potvrdenie o spoľahlivosti k vydaniu strelmajstrovského preukazu /379/, Oznámenie dopisovateľa Jána Krišťáka redakcii "Zora Gemera" /400/, Pramene "Podvršok /Dolinka/ a na Vřšku" v katastri územia obce Rejdová - oznámenie /404/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /412/, Pasportizácia kultúrno - osvetových zariadení /414/, Schválený návrh dotácie pre NV na rok 1969 /416/, Vyžiadanie vyjadrenia v súdnom spore žalobcu Ondreja Tešlára - Romoka proti žalovanému Michalovi Tešlárovi Romokovi /421/, Výstavba školy v Rejdovej - vodovod /423/, Vyvlastnenie nehnuteľností v prospech Čsl. štátu do správy MNV v Rejdovej na stavbu rodinných domkov /426/, Výstavba nenáročných vodovodov miestneho významu /429/, Ondrej Halko - rozhodnutie o povolení stavby rodinného domu /431/, Výstavba školy v Rejdovej /433/, Zápisnica napísaná z príležitosti komisionálneho jednania o vybudovaní obecného vodovodu /469/, Štátny stavebný dohľad na akcii ZDŠ Rejdová - prevedenie /470/, Konečné vyhodnotenie socialistických záväzkov k 50. výročiu ČSR /489/, Prehľad o počte občianskych úkonov - súťaž ZPOZ /492/, MNV Rejdová - kúpa pozemku od občanov, usporiadanie osobného užívania s Ondrejom Halkom a manželkou /493/, Ing. Ján Krišťák, Rejdová - žiadosť o vydanie osvedčenia na projektovú činnosť, na stavbu rodinného domu. Investor - Ondrej Kračún /498/, Ročný výkaz o priestupkoch a previneniach, prerokovaný orgánmi národných výborov za rok 1968 /511/, Kúpnopredajná zmluva medzi Michalom Karikom (odpredávateľom) a Máriou Breznajovou rod. Hanzelovou (kupujúca). Štvrtročný výkaz o zveľaďovaní miest a obcí občianskou svojpomocou. Úradný záznam zo zasadnutia Poľnohospodárskej komisie za účelom prejednania sporných prípadov - Jána Garana Hutníka, Jána Liptáka Helpiana a Jána Vilíma Teraj. Ing. Ján Krišťák, Rejdová - žiadosť o vydanie osvedčenia na projektovú činnosť, na stavbu rodinného domu. Investor - Ondrej Mihok. Požiadavka na lyžiarsky vlek. JRD Rejdová - žiadosť o povolenie stavby (kravín). JRD Rejdová - žiadosť o povolenie stavby (teľatník). Zápisnica napísaná z previerky odhadu porastov

obilnín, zemiakov, porastov tráv a ostatných kultúr. Rozhodnutie vo veci prejednávania dedičstva po nebohej Zuzane Očenásovej, rod. Rolíkovej. List k nevyriešenej otázke výstavby bane Gabriela a elektromagnetickej úpravne v Nižnej Slanej. Bilancia zdrojov a potrieb za rok 1968 MNV Rejdová. Programový dokument za ďalší rozvoj mládežníckeho hnutia na východnom Slovensku. Súpis hospodárskych zvierat. Akčný program MNV. Voľby - návrh kandidátov pre voľby do NV. Ročná inventarizácia majetku MNV.

210

19 - 638

1969

č.13

Zápis v spornej záležitosti medzi Jánom Halkom Rolikom a Jurajom Valkom Krišťákom ml. /19/, Výkaz zamestnávateľov s jedným až piatimi zamestnancami podľa výšky mzdy /30/, Zmluva o prevádzaní inseminácie hovädzieho dobytku /33/, Zmena kultúry v katastrálnom území obce Rejdová /35/, Doporučenie k vydaniu poľovných lístkov /37/, Dušan Valko Birka - žiadosť o zmenu priezviska na "Valko" /54/, Irena Tomajová - potvrdenie, že bola v dobe okupácie zapojená do ilegálnej skupiny v Rejdovej /74/, Oznámenie dôverníkov za obec Rejdová /80/, Pridelenie stavebnej parcely - Ján Tomášik, sťažnosť /87/, Kúpno - predajná zmluva medzi Máriou Krišťákovou rod. Lackovou a Ondrejom Terrajom ml. s manželkou Máriou Terrajovou rod. Lackovou /101/, Ján Kračún Rochovňak - žiada rehabilitačnú komisiu o priznanie odškodného /108/, Výkaz o miestnych komunikáciách podľa stavu k 31.12.1968 /109/, Oslava MDŽ - nahlásenie prevedenia /115/, Záznam za účelom zistenia škôd na Kultúrnom dome, ktoré vznikli veľkým privalom snehu /127/, Vyňatie pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu - súhlas /128/, Informácia o kožušníkovi /138/, Zoznam dievčat narodených v roku 1951 v Rejdovej /141/, Vzájomná dohoda medzi Ľudovítom Bubenčíkom st. a Vojtechom Bubenčíkom uzavretá na MNV /145/, 9/9 tr. škola Rejdová - vodný zdroj /151/, Cena stavebného pozemku v Rejdovej za 1 m<sup>2</sup> /156/, Rozloženie obyvateľstva v obci Rejdová ku dňu 26. marca 1969 /164/, Plán akcie "Z" na rok 1969 /167/, Výkaz o zveľaďovaní miest a obcí občianskou svojpomocou (akcia Z) /175/, Záznam napísaný 9. apríla 1969 na MNV pri prehliadke kultúrneho domu, kde nastala havária v dôsledku veľkého snehu /186/, Zmena plánu akcie "Z" na rok 1969 /204/, Zoznam obyvateľov obce Rejdová nad 15 rokov k prevedeniu rtg katastru /210/, Záznam z prejednávania projektu 9/9 tr. školy Rejdová /219/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /228/, Výkaz o počte ovocných stromov a kríkov /238/, Rogos Petroško Milan - zmena priezviska /241/, Rekonštrukcia sekundárnej siete Rejdová /251/, Jolana Pištová - hlásenie na dodatočný zápis do matriky /253/, Záznam napísaný na MNV v Rejdovej - previerka na výstavbe kultúrneho domu /255/, Ľudovít Gažík, Rejdová - žiadosť o pridelenie pozemku na stavbu rodinného domu /258/, Výkaz o plochách osevu poľnohospodárskych plodín na záhumienkoch členov JRD k 31. máju 1969 /259/, Ondrej Garan, Vyšná Slaná - žiadosť o zmenu mena u dcéry Márii na Zlatica /263/, Ondrej Halko, Rejdová - zastavenie pokračovania v novostavbe /280/, Mária Rolíková - úradný záznam vo veci pozostalosti po Zuzane Lukáčovej rod. Rolíkovej /281/, Zahájenie



vyvlastňovacieho konania na vyvlastnenie nehnuteľností v prospech Čsl. štátu do správy MNV v Rejdovej /288/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov ku 31.5.1969 /289/, Ján Tomášik ml. - potvrdenie, že bol zapojený v ilegálnej činnosti proti fašizmu /330/, Zápisnica napísaná vo veci vyvlastnenia nehnuteľnosti na stavbu rodinného domu v prospech Čsl. štátu do správy MNV /340/, Zápisnica napísaná vo veci vyvlastnenia nehnuteľností na stavbu rodinného domu v prospech Čsl. štátu do správy MNV /342/, Vyvlastnenie nehnuteľnosti v prospech Čsl. štátu do správy MNV /344/, Zoznam domácnosti za účelom zabezpečenia zásob pevných palív /352/, Vyvlastnenie nehnuteľnosti v prospech Čsl. štátu do správy MNV /390/, Vyvlastnenie nehnuteľnosti v prospech Čsl. štátu do správy MNV /403/, Polročný výkaz o priestupkoch a previneniach /411/, Návrh na zákaz prevádzky vodovodu Rejdová /446/, Vyvlastnenie nehnuteľnosti v prospech Čsl. štátu do správy MNV /462/, Ján Krišťák, učiteľ - rozhodnutie o menovaní do funkcie za vedúceho osvetovej besedy v Rejdovej /468/, Lesný závod v Betliari - výstavba lesnej cesty Vyšná Slaná /473/, Pasport obce Rejdová /496/, Ľudovít Gaži - zákaz stavby rodinného domu /526/, Oslavy 52. výročia VOSR - nahlásenie priebehu osláv /554/, Danie súhlasu pre odňatie pozemku z užívania MNV na novostavbu 9 triednej ZDŠ /561/, Zápis z previerky Programu práce mládežníckeho hnutia ZO KSS /567/, Záznam z príležitosti obhliadky staveniska pre 9/9 ZDŠ /568/, Ján Garan - povolenie opravy a prístavby rodinného domu /571/, Verejný vodovod - oznámenie /595/, Ondrej Kračún - rozhodnutie o povolení stavby rodinného domu /605/, Ondrej Mihok s manželkou - rozhodnutie o povolení stavby rodinného domu /606/, Ján Kračún Kováč - povolenie opráv a prístavby rodinného domu /626/, Slávnostné zasadnutie miestnych orgánov /638/, Mária Rolíková - posledná vôľa. Kúpno - predajná zmluva medzi Ondrejom Urbanom (odpredávateľ) a Ondrejom Urbanom ml. (kupujúci). 9/9 triedna ZDŠ - určenie stavebného obvodu. Pasport kultúrnych zariadení. Súpis hospodárskych zvierat. Dedinský program zabezpečenia obce aktuálnych úloh súvisiacich s rozvojom obce 1969 - 1970. Plán práce Osvetovej besedy na rok 1970. Rozhodnutie o menovaní do funkcie za vedúceho osvetovej besedy.

211

10 - 665

1970

č.14

Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov k 31.12.1969 /10/, Ročný výkaz o priestupkoch a previneniach /14/, Vyhodnotenie plnenia Dedinského programu /19/, JRD Rejdová, príkazanie lesa do držby LZ Betliar /22/, Juraj Valko Krišťák st. - žiadosť o vydanie stavebného povolenia na prístavbu rodinného domu /28/, Juraj Valko Krišťák st. - udelenie užívacieho povolenia na rodinný dom, Polročný výkaz MPSV o sociálnej starostlivosti /31/, Poskytovanie služieb vo voľných sobotách /46/, Osobné listy detí Ľudovíta, Jána, Štefana, Dariny a Nadeždy Gažíkových, ktoré sa majú umiestniť v detskom domove /52/, Neoprávnené prevádzanie pridruženej výroby JRD - upozornenie /53/, Členovia revolučných NV, ktorí pôsobili v národooslobodzovacom boji - Ondrej Sládek, oznámenie /70/, Rozhodnutie - Štátne notárstvo v Rožňave návrh Finančného

odboru rady ONV v Rožňave o prijatí sumy do notárskej úschovy vo veci vyvlastnenia nehnuteľnosti pre MNV v Rejdovej proti Jurajovi Lackovi a spol. odmieta /79/, Žiadosť o vzdanie sa poslaneckého mandátu - oznámenie Michalovi Kračúnovi /81/, Žiadosť o vzdanie sa poslaneckého mandátu - oznámenie Jánovi Bubenčíkovi /82/, Previerka správy národného majetku - nahlásenie odstránenia zistených závad /83/, Bubenčík Štefan a manželka Kvetoslava - šetrenie /86/, Rozpis plánu mládeže, získanej do učebného pomeru na pracovné miesto zo ZDŠ /93/, Prehľad o počte občianskych úkonov - súťaž ZPOZ za IV. štvrťrok 1969 /95/, Doporučenie k vydaniu poľovných lístkov /99/, Zoznam domácnosti obce Rejdová - zaslanie /102/, Zoznam obyvateľov v obci Rejdová ženského pohlavia nar. v roku 1952 /114/, Mária Rolíková, - posledná vôľa /119/, Zoznam studní - zaslanie /126/, Súpis osôb činných v poľnohospodárstve k 1.2.1970 /128/, Prevedenie osláv MDŽ - zaslanie /130/, Ľudovít Gažik - určenie stavebného obvodu /133/, Návrhy na trestné oznámenia na rodičov za nedbalú dochádzku detí /143/, Zber odpadových surovín - návrh na udelenie vecných odmien za I. polrok 1970 /171/, Ondrej Lacko, podanie charakteristiky na sudcu z ľudu /173/, Zuzana Tomášiková, podanie charakteristiky na sudcu z ľudu /174/, Žofia Tomášiková - podanie charakteristiky na sudcu z ľudu /175/, Ondrej Tomášik - podanie charakteristiky na sudcu z ľudu /176/, Nahlásenie kronikára obce - zaslanie /177/, Osnova správy o realizácii Úst. zák. čísl. 117/69 Zb. - zaslanie /178/, Rozpis zberu odpadových surovín na rok 1970 /181/, Zuzana Dovalovská - podanie charakteristiky na sudcu z ľudu /187/, Správa o plnení polit. org. zabezpečení osláv 100. výročia narodenia V. I. Lenina - vyžiadanie /194/, Ján Mihók - vyžiadanie súhlasu o úradné vymeranie pozemku /195/, Odmena knihovníkovi obce /199/, Ján Lukáč - doporučenie k vydaniu poľovných lístkov /202/, Vojtech Bubenčík - správa o povesti, vyžiadanie /205/, Sťažnosť na Jána Vilima /210/, Blažena Janíčková - potvrdenie, že pracovala v Rejdovej ako riaditeľka materskej školy a neskôr ako učiteľka ZDŠ /219/, Ján Molčan - žiadosť o vydanie stavebného povolenia na novostavbu rodinného domu /239/, Vyvlastnenie nehnuteľností v k. ú. Rejdová v prospech Slovenského socialistického štátu do správy MNV v Rejdovej. Nehnuteľnosti sa vyvlastňujú pre drobnú bytovú výstavbu /247/, Hlásenie výsledkov celookresnej smeny konanej v dňoch 25. a 26. apríla 1970 /250/, Viliam Lipták - zaslanie posudku /267/, Udelenie osvedčenia na projektovú činnosť na prístavbu k rodinnému domku pre Ondreja Krišťačka /268/, Inštrukcie pre MNV k príprave a vykonaniu sčítania ľudu, domov a bytov v roku 1970 a plán práce pre vykonanie /270/, Rozhodnutie proti Ondrejovi Tešlárovi Romokovi Belákovi a spol. o vyvlastnenie nehnuteľnosti /275/, Halko Michal - vyjadrenie sa k doporučeniu vydania poľovného lístku /278/, Zmena kultúr v katastrálnom území Rejdová, schválenie /285/, Výkaz o počte ovocných stromov a kríkov /288/, Neoprávnený zásah do vlastníckeho práva - upozornenie, Juraj Klima a Zuzana Klimová /290/, Golian Ondrej, Rejdová - zaslanie správy o povesti /292/, Vyvlastnenie nehnuteľností v k. ú. Rejdová v prospech Slovenského socialistického štátu do správy MNV v Rejdovej. Nehnuteľnosti sa vyvlastňujú pre drobnú bytovú výstavbu /300/, Július Kračún, Rejdová - zaslanie posudku /301/, Vodovod Rejdová - projektové práce /304/, Ing. Ján Krišťaček -

žiadosť o vydanie osvedčenia na projektovú činnosť /313/, Rolík Juraj - podanie správy o povesti /315/, Žiadosť o predvolanie Ondreja Teraja ohľadom kúpno predajnej zmluvy /324/, Úradný záznam - sťažnosť Ondreja Brdiara na Jána Urbana /333/, Michal Kubaský Bobek - vyjadrenie sa k vydaniu poľovného lístka /338/, Ondrej Klima - žiadosť o pomoc pri vybavovaní podkladov pre majetkovoprávne usporiadanie pozemku na stavbu domu /343/, Ján Kubaský - šetrenie /347/, Ján Garan, Rejdová - žiadosť o stavebné povolenie na novostavbu /364/, Návrhy na trestné oznámenia na rodičov za nedbalú dochádzku detí /365/, Gažik Ľudovít, Rejdová - pozastavenie vyplácania finančných prostriedkov jeho manželke /368/, Kúpna zmluva medzi predávateľom Československý štát a kupiteľmi Ján Urban a manželka Katarína Urbanová rod. Benedikti, Hlásenie o prevoze včelstiev /373/, Hlásenie o prevoze včelstiev /380/, Ondrej Garan - pracovné a sociálne pomery, charakterizovanie /393/, Dušan Tešlár, Rejdová - kádrový posudok /397/, Regulácia predaja paliva /398/, Polročný výkaz Ministerstva práce a sociálnych vecí - SSR o sociálnej starostlivosti /403/, Polročné výkazy o priestupkovosti - za I. polrok 1970 /407/, Hygienický rozbor pitnej vody - posudok /409/, Výber staveniska pre vodovod v obci Rejdová /415/, Ondrej Lipták, Rejdová - žiadosť o vydanie osvedčenia na projektovú činnosť /418/, Zber odpadových surovín - návrh na udelenie vecných odmien za I. polrok 1970 /422/, Hlásenie o prevoze včelstiev /424/, Ondrej Lipták, Rejdová - žiadosť o vydanie osvedčenia na projektovú činnosť /427/, Vrablica Vojtech, riaditeľ ZDŠ Rejdová, hodnotenie mimoškolskej a politickej činnosti /428/, Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na výstavbu pomníka /429/, Mária Mihóková - doporučené na vydanie osvedčenia podľa zákona č.255/1946 Zb. po nebohom manželovi priamom účastníkovi SNP /456/, Ing. Hric Ján, predseda JRD - podanie správy o povesti a charakteristiky /460/, Terraj Ján - podanie správy a charakteristiky /461/, Prejednanie žiadosti Juraja a Jána Dovalovského v Rejdovej o vyplatenie z rodinného domu /467/, Zoznam členov výboru Poľovníckeho zväzu - dožiadanie sa vyjadrenia /481/, Výmer pre úpravu času predaja /488/, Členovia Výboru a revíznej komisie PZ v Rejdovej - vyjadrenie sa k činnosti /490/, Ondrej Bezek - údržbár, protokol o pohovore pre obsluhu a údržbu verejného osvetlenia /503/, Zaslание zoznamu vylúčených poslancov MNV z radou KSČS - zaslanie negatívnej správy /512/, Projektová úloha - vodovod Rejdová - vrátenie vyjadrenia sa /521/, Ing. Ján Hric a spol. - trestné stíhanie /522/, Ján Tomášik - žiadosť o prevedenie zmeny zápisu krstného mena /531/, Hygienická kontrola verejných studní /534/, Zmena kultúr v katastrálnom území Rejdová /535/, 9/9 tr. škola Rejdová - napojenie na vodovodný zdroj /604/, Návrh na vyplatenie odmeny kronikárovi /605/, Výstavba 9/9 tr. školy Rejdová /627/, Hygienický rozbor pitnej vody v Cigánskej osade /631/, Využívanie miestnych rozhlasov - prieskum /635/, Ondrej Lacko - určenie stavebného obvodu /642/, Mária Roliková, rod. Bachňáková - zrušenie poslednej vôle /643/, Registrácia miestnej prevádzkarne /646/, Určenie predmetu činnosti JRD v Rejdovej /647/, Vyhodnotenie a odmeny za Z akciu v roku 1970 - nahlásenie /652/, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti za rok 1970 - zaslanie /665/, Súpis plôch osevu poľnohospodárskych plodín na záhumienkoch členov JRD k 31. máju 1970. Zápisnice o hygienickej kontrole v Cigánskej osade. Ján

Jung, Molčan Ján, Tešlár Ján, Krišťaák Ondrej, Július Štrba, Rudolf Nečej- návrhy na udelenie pamätnej medaile a charakteristiky. Záznam z príležitosti odovzdania a prevzatia staveniska na stavbu 9/9 triednej školy. Súpis hospodárskych zvierat.

212

3 - 608

1971

č.15

Výkaz spotreby a zásob jednotlivých druhov stavebného materiálu, ako aj materiálu získaného z miestnych zdrojov /3/, Polročný výkaz MPSV - SSR o sociálnej starostlivosti /17/, Ondrej a Ján Jánošík, vyjadrenie sa k zrušeniu spoluvlastníctva /22/, Kúpnopredajná zmluva medzi Júliusom Chalupkom (odpredávateľom) a Jánom Kračúnom s manželkou Máriou rodenou Valko Brejčák (kupujúci) /28/, Prieskum osôb samostatne zárobkovo činných - zaslanie negatívneho hlásenia /31/, Evidencia podnikov - závodov, organizácií, verejných a obytných budov - zistenie a nahlásenie /32/, Návrh osoby, ktorá bude prevádzkať fenologické pozorovanie /40/, Vypracovanie súpisiek na dodávku mlieka a ovčieho syra na rok 1971 /42/, Výkaz rozvrátených rodín a rodín alkoholických - zaslanie /43/, Doporučenie k vydaniu poľovných lístkov - Terraj Ondrej, Macko Štefánik Juraj, Petrisko Ondrej, Golian Ján st., Golian Ján ml. /47/, Rozšírenie dule, oskoruše a mišpule - zaslanie negatívneho hlásenia /48/, Zuzana Beláková - vyžiadanie pracovno - politického posudku o rodičoch /64/, Lesnícky Ondrej - vyžiadanie spisového materiálu o priestupku k Márii Kračúnovej /67/, Doplnková sociálna starostlivosť, rozpis finančných prostriedkov na rok 1971 /73/, Zápisnice o hygienickej kontrole MNV a verejnej studne /80/, Jednorázová odmena knihovníkov MLK za rok 1970 - návrh /92/, Návrh pre zápis do EN na list vlastníctva obce Rejdová /93/, Ján Tomašík - uznanie otcovstva /102/, Zoznam osobných mien, ktoré boli uverejnené v matričnej príručke z roku 1952 /106/, Zber odpadových surovín - návrh na udelenie vecnej odmeny za II. polrok 1970 /107/, Občania cigánskeho pôvodu - prieskum ich kultúry bývania /108/, Vrablica Miloš - zaslanie kádrového posudku /127/, Celookresná smena v dňoch 27. - 28. marca 1971 /128/, Zoznamy nedoplatkov na daniach, poplatkoch a na pokutách pre orgány pasov a víz MV SSR /140/, Evidencia funkcionárov a pracovníkov vojakov, nevojakov /162/, Rozbor kádrového zloženia volených orgánov a aparátu NV - spracovanie /165/, Záznam napísaný dňa 19. apríla 1971 na MNV v Rejdovej z príležitosti prehliadky vybudovaných merných prepádov /180/, Vodovod Rejdová - posudok /184/, Zoznam osôb ženského pohlavia narodených v roku 1953 v Rejdovej - zaslanie /185/, Zápisnica napísaná v kancelárii JRD Rejdová dňa 17. apríla 1971 pri príležitosti previerky prezimovania ozimnej raže /196/, Zoznam nedoplatkov na daniach /198/, Vyžiadanie výšky výrubu daní v roku 1971 /202/, Zuzana Tešlárová - upovedomenie /206/, Oslavy 1. mája, 26. výročie oslobodenia Československa a 50. výročie založenia KSČ /208/, Úradný záznam medzi Ondrejom Lesníckym a Ondrejom Vilimom /209/, Vzájomná dohoda medzi Jánom Vilimom s manželkou Zuzanou rod. Tomášikovou a Ondrejom Bezekom s manželkou Máriou rod. Brejčákovou /225/, Zuzana Garanová Krišťaáková, Rejdová - žiadosť o zmenu priezviska na "Krišťaáková" /228/, Ondrej Garan Krišťaák, Rejdová -

žiadosť o zmenu priezviska na "Krišťák" /232/, Úradný záznam napísaný na MNV v Rejdovej z príležitosti šetrenia majetkovej podstaty medzi Máriou Krišťákovou a Jánom Dorom st. /233/, Ondrej Valko Žofkin, Rejdová - žiadosť o zmenu priezviska na "Valko" /235/, "Atlas Slovenského jazyka" - význam slov v nárečí obce Rejdová - zaslanie /239/, Zoznam občaniek cigánskeho pôvodu z obce Rejdová /241/, Zápisnica napísaná na MNV v Rejdovej dňa 13. mája 1971 z príležitosti previerky o plnení úloh na úseku starostlivosti o deti /242/, Okres Rožňava - dlhodobá koncepcia vývoja osídlenia - oznámenie /251/, Dráb Bohuslav, Dobšiná - žiadosť o vydanie osvedčenia na projektovú činnosť stavba rodinného domu. Investorom Klima Ondrej, Rejdová /265/, Zápisnica o hygienickej kontrole MNV v Rejdovej /280/, Súpis plôch osevu poľnohospodárskych plodín k 31. máju 1971 /299/, Štefánik Ján, Rejdová - žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti - rozhodnutie /307/, Úradný záznam napísaný dňa 15.6.1971 na MNV v Rejdovej z príležitosti komisionálneho šetrenia škôd zapríčinených Štátnymi lesmi na pozemkoch JRD Rejdová v hone Cipová /309/, Kolesár Ján, Rejdová - žiadosť o udelenie súhlasu k prevodu poľnohospodárskych nehnuteľnosti /310/, Potvrdenie v súdnom spore Juraja Klimu a manželky s Ondrejom Krišťákom /316/, Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na výstavbu pomníka /330/, Zápisnica - vyvlastnenie nehnuteľnosti na stavbu rodinného domu v k. ú. Rejdová (spolumajiteľka Mária Tomášiková) /332/, Ing. Novotný Michal, Rožňava - žiadosť o vydanie osvedčenia na projektovú činnosť - budova pre skladovanie vencov. Investorom MNV Rejdová /339/, Polročný výkaz MPSV - SSR o sociálnej starostlivosti /344/, Opatrenia k zabezpečeniu ochrany úrody pred požiarmi v roku 1971 /368/, Tešlár Ján - predseda MNV v Rejdovej - prerušenie doby výkonu funkcie na 14 dní /373/, Oznámenie o zrušení činnosti miestnej prevádzkarne MNV - úsek doprava /381/, Zoznam osôb, ktoré v deň volieb dovšia 18. rok /384/, Osoby odkázané na ústavnú sociálnu starostlivosť /387/, Záznam z prejednávania rozpracovaného vykonávacieho projektu 9/9 tr. školy Rejdová /389/, Výrobca črpákov a odlievakov /390/, Oznámenie informácií o výstavbe vodovodu v Rejdovej /411/, Zoznam občanov obce Rejdová, narodených od 16.6.1946 - 31.12.1952 /412/, Uznesenie pléna MNV o zrušení miestnej prevádzkarne MNV /413/, Vyvlastnenie nehnuteľností v k. ú. Rejdová v prospech Čsl. štátu do správy MNV v Rejdovej, na stavbu rodinného domu. /424/, Rejdová - vodovod, informácia o príprave stavby /425/, Oznámenie názvu miestneho kostola /427/, Juraj Ferko, nast'ahovanie sa do kúpeného domu v obci Rejdová - vyjadrenie /431/, Zabezpečenie inkasa nedoplatkov na daniach a poplatkoch /435/, Žiadosť o prenájom garáži /454/, Polročné hlásenie o priestupkovosti za I. polrok 1971 /462/, Žiadosť o zmenu kultúr /484/, Povolenie vstupu na pozemky /495/, Meriač Marek z Revúcej - žiadosť o vydanie potvrdenia, že sa zúčastnil SNP a ukrýval v horách v obci Rejdová /518/, Telovýchovná jednota - podanie oznámenia /521/, Nahlásenie čerpania plánovaných Z akcií registrovaných v menovitom zozname /535/, Výkup cigánskej chatrče od Ľudovíta Gažiho, nar. 1.8.1928, kúpna zmluva /544/, Návrh na zlepšenie stavu školskej dochádzky žiakov cigánskeho pôvodu /557/, Zriadenie spotrebiteľskej kontroly /582/, JRD Rejdová - žiadosť o povolenie zmeny kultúr v pôdnom fonde v k. ú. Rejdová a Vyšná Slaná /597/,

Ročné hlásenie o priestupkovosti /601/, Ondrej Bezek - žiadosť o uvoľnenie pre výkon funkcie predsedu MNV v Rejdovej /608/, Voľby - návrh kandidátov pre voľby do NV. Vyhodnotenie činnosti MNV za roky 1964 - 1971. Vyhodnotenie predsedu MNV a poslanca ONV za obec za volebné obdobie 1964 - 1971. Vzájomná dohoda medzi Ondrejom Tomášikom a Jurajom Lackom ohľadom stavby stodoly. Kúpnopredajná zmluva medzi Jánom Garanom Dobošom a Ondrejom Garanom Dobošom. Zápisnica napísaná z príležitosti preverky o plnení úloh na úseku starostlivosti o deti. Súpis hospodárskych zvierat.

213

1 - 611

1972

č.15

Vyhodnotenie súpisu hospodárskych zvierat k 1.1.1972 /1/, Pasport motorového parku v okrese /9/, Uznesenie - vymazanie z podnikového registra činnosť miestnej prevádzkarne a to autodopravu /14/, Údaje pre služobné potreby - vyžiadanie /18/, Uvoľnenie na zaškolenie za premietača filmu pre Ondreja Molčana vo výkone vojenskej služby /30/, Dovalovská Mária, pracovníčka MNV - rozviazanie pracovného pomeru /46/, Nahlásenie premietačov kina /50/, Záznam zo schôdzky výstavby lyžiarskeho vleku v Rejdovej /67/, Ján Molčan, Rejdová - určenie stavebného obvodu /69/, Ing. Kračún Július, Rejdová - žiadosť o vydanie osvedčenia na projektovú činnosť, na stavbu rodinného domu. Investor - Ľudovít Gažik /70/, Ján Krišťák - odstúpenie z funkcie vedúceho OB /78/, Vyvlastnenie nehnuteľností v k. ú. Rejdová v prospech Čsl. štátu do správy MNV v Rejdovej, na stavbu rodinného domu /81/, Vyžiadanie údajov o obsadení vedúcich miest v prevádzkárni NV /84/, Kračún Ondrej - tajomník MNV Rejdová /88/, Bezek Ondrej - predseda MNV Rejdová /89/, Doporučenie k vydaniu poľovných lístkov /96/, Rozhodnutie z komisionálneho šetrenia sťažnosti Ondreja Garana Krišťáka /99/, Pridelenie vodných tokov pretekajúcich cez k. ú. Rejdová do Štátnej melioračnej správy /103/, Kračún Ján - podanie kádrového posudku /108/, Rozhodnutie vo veci vyvlastniteľa Čsl. štátu v správe MNV proti Márii Mihokovej rod. Vilímovej /114/, Ján Lipták - Menovací dekrét o menovaní do funkcie Útvaru svojpomoci CO /122/, Ján Vilim - Menovací dekrét o menovaní do funkcie veliteľa technickej jednotky CO /123/, Barbara Suchá - súd ju pozbavuje spôsobilosti na právne úkony /126/, Dohoda medzi zástupcami KUS M. R. Štefánika v Laliči (Juhoslávia) a zástupcami národopisného súboru HORA v Rejdovej /128/, Záznam z príležitosti finančného vysporiadania MNV v Rejdovej za rok 1971 /129/, Vyžiadanie kádrového posudku na rodičov Ondreja Hrica /131/, Zoznam detí ženského pohlavia, narodených v roku 1954 /132/, Rozhodnutie v dedičskej veci po Jánovi Oravcovi /133/, Plán politicko-organizačného zabezpečenia osláv 1.mája a 27. výročia oslobodenia ČSSR Sovietskou armádou /136/, Záznam napísaný z príležitosti komisionálneho jednanja z riešenia výstavby rodinných domkov pre občanov cigánskeho pôvodu /143/, Vzájomná dohoda medzi Bohušom Bubenčíkom a Jurajom Ferkom /144/, Pasport cigánskych osád /152/, Jednorázová odmena knihovníkov MLK za rok 1971 /153/, Plán politicko-organizačného zabezpečenia osláv 1. a 9. mája 1972 - 27. výročia oslobodenia ČSSR Sovietskou armádou v

Dobšinej /165/, Nahlásenie zoznamu členov zvolených za Zväz slovenských invalidov za poslancov do MNV /181/, Zápisnica - Odhad spôsobených škôd na poľnohospodárskej pôde JRD Rejdová /190/, Terraj Michal, lesník - vyjadrenie k vydaniu poľovného lístka /196/, Ľudovít a Ján Bubenčík - určenie stavebného obvodu /201/, Záznam napísaný z príležitosti odovzdania a prevzatia staveniska na stavbu 9/9 tr. školy v Rejdovej /203/, Hygienický rozbor pitnej vody - cigánska osada, posudok /206/, Zoznam žien, ktorým sa poskytuje materský príspevok /214/, Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na údržbu cintorína /236/, Záznam z príležitosti zistenia škôd spôsobených prietržou mračien dňa 17.5.1972 /258/, Záznam za účelom prejednávania poskytovania diferenčných príplatkov na odovzdané produkty cestou JRD /259/, Záznam z príležitosti previerky porastov ozimnej pšenice na JRD v Rejdovej /260/, Vzájomná dohoda medzi Jurajom Garanom Krišťákom a Ondrejom Garanom Krišťákom /265/, Návrh komplexného pracovno - politického hodnotenia Jána Molčana /270/, Juraj Garan Krišťák - Rozhodnutie o prípustnosti drobných stavebných opráv /271/, Zápisnica napísaná z príležitosti komisionálneho šetrenia škôd spôsobených živelnou pohromou, dlhotrvajúcimi ležákmi na kultúrach JRD Rejdová /274/, Ján Kolesár - odvolanie proti rozhodnutiu ONV Rožňava vo veci neprivolenia ku scudzeniu nehnuteľnosti /280/, Výpis z uznesenia rady MNV - Prejednanie zásobovacej situácie v obci (mäsa, zelenina) /297/, Doro Ján - vyjadrenie sa k vydaniu poľovného lístka /308/, Doro Ondrej - vyjadrenie sa k vydaniu poľovného lístka /309/, MNV Rejdová, vyvlastnenie pozemku od Márie Mihokovej rod. Vilímovej a spol. /312/, Rozbor priestupkovosti za I. polrok 1972 /314/, Stručný sociografický prehľad obce Rejdová /319/, Nahlásenie výšky mzdového fondu na limit povodňové škody /320/, Vzájomná dohoda medzi Ľudovítom Bubenčíkom s manželkou (odpredávateľa) a Michalom Ferkom s manželkou (kupujúci) /328/, Zápisnica napísaná vo veci prešetrenia povodňových škôd na miestnych komunikáciách v obci /329/, Zaslание pripomienok k zmenám cestovných poriadkov autobusovej dopravy ČSAD /330/, Ján Tomášik - žiadosť o povolenie prestavby strechy rodinného domu, rozhodnutie /338/, Presun rozpočtových prostriedkov na prevedenie údržby cintorína /340/, Názvy ulíc a verejných priestranstiev po prejednaní pomenovania - oznámenie /344/, Žiadosť o zvýšenie limitu finančných prostriedkov na úseku kultúry /359/, Zoznam vodovodných prípojkov pre občanov obce Rejdová /361/, Odstránenie povodňovej škody - žiadosť o poskytnutie finančného príspevku /368/, Ing. Kračún Július a jeho rodičia - zaslanie kádového posudku /378/, Zaslание štruktúry podkladov cigánskeho obyvateľstva /379/, Štvrtročný výkaz o zveľaďovaní miest a dedín občianskou svojpomocou (akcia Z) /382/, MNV Rejdová, výstavba 9/9 tr. ZDŠ, usporiadanie pozemkov od vlastníkov /385/, Zriadenie prevádzkárne MNV v Rejdovej - dotaz /389/, Vyžiadenie ponuky výšiviek /391/, Zápis pri príležitosti kontroly kina pred zahájením prevádzky /392/, Výpis z uznesenia pléna - Prejednanie zriadenia miestnej prevádzkárne MNV, Zápisnica z komisionálneho jednania za účelom zachytenia dažďovej vody, ktorá spôsobuje škody na štátnej ceste /396/, Záznam pri príležitosti zahájenia prevádzky kina "MLADOSŤ" Rejdová /405/, Juraj Ferko - určenie stavebného obvodu /407/, Bohuš Bubenčík - určenie stavebného

obvodu /408/, Súpis hospodárskych zvierat k 1.7.1972 /414/, Presun rozpočtových prostriedkov na prevedenie údržby kultúrneho domu /416/, Nesúhlas so zriadením drobnej prevádzkárne NV /418/, Nahlásenie Z akcie na rok 1973 /426/, Ján Tomášik - Potvrdenie, že sa zúčastnil ako vojak v SNP /431/, Ondrej Kračún - Potvrdenie, že sa zúčastnil ako vojak v SNP /432/, Záznam napísaný z príležitosti obhliadky zachytenia prameňov pre budúci vodovod /437/, Ondrej Tomášik - Potvrdenie, že sa zúčastnil ako vojak v SNP /438/, Nahlásenie plnenia socialistických záväzkov /451/, Nahlásenie členov komisie pre vyhodnocovanie socialistickej súťaže a záväzkov /460/, Nahlásenie mená kronikárov obce /465/, Zápisnica napísaná z príležitosti previerky na úseku starostlivosti o deti a rodinu /472/, Pridelenie cementu na povodňové škody /485/, Ondrej Tešlár - Potvrdenie, že sa zúčastnil ako vojak v SNP /488/, Vzájomná dohoda medzi Jánom Kračúnom s manželkou (odpredávateľia) a Ľudovítom Bubenčíkom s manželkou (kupujúci). Ondrej Tešlár - Potvrdenie, že sa zúčastnil ako vojak v SNP /518/, Prieskum výsledkov činnosti zborov pre občianske záležitosti /522/, Správa o vývoji kriminality /539/, Presun rozpočtových prostriedkov na prevedenie údržby ZDŠ /544/, Vyhodnotenie anketových lístkov k poskytovaniu služieb /555/, Ondrej Kračún - žiadosť o vydanie obývacieho povolenia na novostavbu /561/, Nahlásenie čerpania mzdových prostriedkov na povodňové škody /566/, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti za rok 1972 /571/, Určenie komisie pre otázky cigánskych obyvateľov /574/, Žiadosť o pridelenie vyradeného vojenského motorového vozidla /584/, Výkaz Ministerstva vnútra SSR o priestupkoch prerokovaných orgánmi národných výborov /607/, Štvrťročný výkaz o zveľad'ovaní miest a dedín občianskou svojpomocou (akcia Z) /611/, Čestné prehlásenie Ondreja Sládeka, že Ondrej Tešlár bol počas SNP ranený. Záznam z previerky na matričnom úrade.

214

4 - 608

1973

č.16

Požiadavky na úseku riešenia problémov cigánskych obyvateľov /4/, Upozornenie o pamiatkovom charaktere objektu /5/, Súpis súkromných držiteľov traktorov /13/, Správa o činnosti zboru pre občianske záležitosti /19/, Polročný výkaz MPSV - SSR o sociálnej starostlivosti /22/, Záznam z previerky účtovnej evidencie konanej na MNV v Rejdovej /30/, Nahlásenie požiadavky na projekčné práce - výstavba pamätníka padlým hrdinom v II. svetovej vojne /48/, Hodnotenie poslancov MNV v Rejdovej za rok 1972 /56/, Výsledky socialistickej súťaže medzi MNV v okrese /64/, Záznam napísaný z príležitosti odovzdania agendy na MNV v dôsledku nastúpenia s. Molčana na kúpeľnú liečbu, zastupujúcou Zuzanou Urbanovou /65/, Metodický list kronikárom, ako písať kroniky /70/, Vyhodnotenie socialistickej súťaže v ľudovom zbere odpadových surovín /72/, Kračún Ondrej, tajomník MNV Rejdová - vybraný do internátneho kurzu pre volených vedúcich funkcionárov /75/, Súpis archeologických nálezísk - negatívna správa /78/, Členovia rozhlasového krúžku /80/, Prehľad o počte osôb trvale činných v poľnohospodárstve - negatívna



správa /86/, Záznam z vykonanej previerky na Matričnom úrade v Rejdovej /90/, Výkaz ťažených nevýhradných ložísk nerastných surovín /94/, Podklady pre odvetvové koncepcie /104/, Správa okresnej protinákazovej komisii /105/, Záznam z previerky stavu vedenia štatistických záznamov o prisťahovaní čs. štátnych občanov /108/, Lesnícky Ondrej - komplexné hodnotenie /109/, Bezek Ondrej a Mária - zaslanie pracovno - politického hodnotenia /116/, Správa o prevedení pohovorov s poslancami NV /117/, Odborno-metodické jednanie v záležitosti opravy chrámu - pozvanie /120/, Vyjadrenie a súhlas k asanácii stodoly, ktorá je majetkom cirkvi /127/, Zápisnica z odborno - metodického jednania v záležitosti opravy fasády Ev. a. v. kostola /128/, Prihlásenie členov PO na školenie /134/, Záznam napísaný z príležitosti odovzdania agendy na MNV v dôsledku nastúpenia s. Molčana na kúpeľnú liečbu, zastupujúcou Zuzanou Urbanovou /135/, Záznam z previerky zameranej na úseku priestupkovosti /139/, Evidencia nevidiacich - zoznam /146/, Očkovanie proti tetanu /149/, Výška finančných prostriedkov na údržbu ZDŠ /157/, Vyhodnotenie celookresnej smeny uskutočnenej v dňoch 7. - 8.IV /165/, Smernice k organizovaniu štafety priateľstva a mieru /179/, Požiadavka na výstavbu pamätníka padlým v II. svetovej vojne /190/, Poľovnícky zväz - Jelenie parohy, zaistenie /191/, Revízia objektov ľudovej architektúry /192/, Margita Vilimová - rozhodnutie o povolení stavby rodinného domu /206/, Štátne lesy Košice - uznanie poľovného revíru, rozhodnutie /208/, Výpis uznesenia rady MNV o zrušení matričného obvodu /209/, Občania ženského pohlavia narodení v roku 1955 - zaslanie menoslovu /215/, Príkaz Ondrejovi Romokovi na zastavenie stavby /219/, Plán likvidácie organizácií zväzu cigánov Rómov v okrese Rožňava /226/, Previerka správy národného majetku - odstránenie závad /232/, Vyžiadanie identifikácií parciel /233/, JRD Rejdová - určenie výšky úhrady za nebytové priestory /243/, Dohoda medzi Jánom Lukáčom a Milanom Ferkom /246/, Zápisnica z prevedenej likvidácie Miestnej organizácie Zväzu Cigánov - Rómov /248/, Správa o zrušení matričných obvodov /270/, Poskytnutie príspevku z fondu rezerv a rozvoja ONV na odstránenie povodňových škôd /285/, Plán akcie "Z" na rok 1973 /289/, Zrušenie matričných obvodov /309/, Rozbor priestupkovosti /311/, Polročný výkaz MPSV - SSR o sociálnej starostlivosti /312/, Zaslanie dodatku ku povoľovacej listine na miestny rozhlas /317/, Záznam z príležitosti obhliadky prameňov v okolí obce Rejdová /332/, Zápis o vykonanej komplexnej údržbe evidencie nehnuteľností /345/, Vzájomná dohoda medzi Vojtechom Bubenčíkom a Ondrejom Ferkom /349/, Ondrej Tešlár Romok - odpoveď na sťažnosť /355/, Hodnotenie činnosti sudcov z ľudu pri Okresnom súde v Rožňave /358/, Sťažnosť na zlé zásobovanie zeleninou /361/, Zoznam matričných obvodov v okrese Rožňava /365/, Nahlásenie dobrovoľných aktivistov pre otázky cigánskych obyvateľov /368/, Hospodárska zmluva - Kanalizačná prípojka a septik pri kultúrnom dome v Rejdovej /370/, Ján Lukáč, doporučenie vydania poľovného lístku /371/, Povolenie pre projektanta Teréziu Gašparcovú, pre akciu komory a dielne. Investor - ml. Ondrej Tešlár /374/, Overenie názvu potoka /386/, Polročné hodnotenie činnosti zboru pre občianske záležitosti /390/, Upresnenie občanov padlých v SNP na území mesta Poprad /410/, Zistenie údajov o kine "Mladosť" v Rejdovej /416/, Prehodnotenie

volebných programov MNV /417/, Zápisnica z prevedenia previerky zabezpečovania plnenia úloh na úseku vybavovania priestupkovej agendy /423/, Rozhodnutie - povolenie stavby sekundárnej siete pre lyžiarsky vleč /432/, Zrušenie matričného obvodu /438/, Dušan Terraj a Viera Rollíková - oznámenie o uzavretí manželstva /449/, Rozhodnutie o vyvlastnení pozemkov na stavbu ZDŠ /458/, Plán akcie "Z" na rok 1973 /462/, Rozhodnutie - zmena kultúr v kat. úz. Rejdová /471/, Michal Oravec, žiadosť o vydanie povolenia na výstavbu chaty - negatívna odpoveď /475/, Hygienický rozbor pitnej vody - posudok /479/, Súhlas na povolenie výstavby odpadovej žumpy /490/, Zaslание štatistického výkazu o kultúrno-výchovnej činnosti za rok 1973 /502/, Úradný záznam Ondreja Mihóka /524/, Zápisnica napísaná z príležitosti prešetrovania starostlivosti o deti /532/, Zisťovanie povolení vydaných národnými výbormi pre poskytovanie služieb /536/, Výkaz prevedených prác v roku 1973 /544/, Nahlásenie požiadavok na úseku riešenia otázok cigánskych obyvateľov /546/, Záznam napísaný pri príležitosti prevedenia previerky kmeňových listov /554/, Michal Lacko - prevádzanie stavby bez stavebného povolenia /556/, Rozbor priestupkovosti za rok 1973 /557/, Výkaz zamestnávateľov s jedným až piatimi zamestnancami podľa výšky a dane zo mzdy /608/, Správa z previerky plnenia uznesení z okresnej konferencie KSS. Fond Solidarity. Juraj Tešlár - odpoveď na sťažnosť. Záznam o plnení úloh vyplývajúcich z volebných programov NV na roky 1972 - 1975. Zápisnica napísaná z príležitosti vzniku požiaru na budove Materskej školy. Dušan Krišťák a Mária Lesnická - Oznámenie o uzavretí manželstva. Vzájomná dohoda medzi Milanom Ferkom a Jánom Lukáčom.

215

5 - 717

1974

č.16

Kino "Mladosť" Rejdová - výkony na rok 1974 /5/, Poskytnuté prostriedky v roku 1973 pre MNV /12/, Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov /13/, Hospodárska zmluva na nákladné motorové vozidlo /20/, Štvrťročný výkaz o zveľaďovaní miest a dedín občianskou svojpomocou (akcia Z) /24/, Vyhodnotenie socialistickej súťaže v ľudovom zbere odpadových surovín - návrh na udelenie odmien /30/, Žiadosť o zaslanie rozpočtovej dokumentácie na výstavbu miestneho vodovodu v I. etape /31/, Dotazník o hodnotení členov aktívu pre občianske záležitosti /33/, Ján Macko - majster ľudovej umeleckej výroby - úmrtie /34/, Zoznam občanov po produktívnom veku, ktorí nie sú dôchodcovia /53/, Ján Holmok - rozsudok /59/, Nahlásenie strojníkov a veliteľov PO do kurzov /69/, Žofia Kočišová rod. Gibová - vyrozumenie o havarijnom stave rodinného domu /71/, Predpis plánu úloh v nákupe poľnohospodárskych produktov za rok 1974 /80/, Vyvlastnenie nehnuteľností v k. ú. Rejdová - nehnuteľnosti na stavbu 9/9 tr. ZDŠ v Rejdovej /98/, Jánošík Ján - užívanie nehnuteľnosti /111/, Ján Molčan - Komplexné pracovno - politické hodnotenie /120/, Dotazník o osvetovej besede /122/, Opatrenia na odstránenie nedostatkov na úseku správy a ochrany národného majetku /137/, Vrablica Vojtech, riaditeľ ZDŠ Rejdová - posudok /152/, Molčan Ján a Molčanová Zuzana - kádrový posudok /153/, Žiadosť o danie súhlasu na zriadenie Miestnej prevádzkárne

/172/, Udelenie čestného občianstva občanom ZSSR, nahlásenie /186/, Súhlas ku prevádzaniu geologicko-prieskumných prác /199/, Autentický záznam o pomoci Ondreja Švarca a Zuzany Švarcovej sovietskym vojakom /213/, Dotazník o stave archivovaného spisového materiálu /324/, Adresy občanov vedených ako pomocníkov partizánskej brigády /330/, Príprava výstavby vodárenskej nádrže /350/, Jozef Bubenčík - odpoveď na list, že sa zúčastnil v Slovenskom národnom odboji ako vojak /366/, Financovanie akcie "Z" /367/, Hlásenie záväzkov v akcii "Z" k 30. výročiu SNP a 20. výročiu súboru HORA - výstavba poľnej tribúny /380/, Majetko - právne usporiadanie nehnuteľnosti na úseku školstva a vnútornej správy - nahlásenie /384/, Karika Ján - poslanec ONV za obec Rejdovú - hodnotenie /390/, Schvaľovací protokol pre Miestny vodovod /399/, Žiadosť o rozšírenie cesty /402/, Prehľad o drobných prevádzkárňach NV /434/, Výkaz o priestupkovosti /435/, Žiadosť o rozšírenie cesty - oznámenie /445/, Rejdová - vodárenská nádrž, povolenie vstupu na pozemky /446/, Polročné vyhodnotenie činnosti ZPOZ /454/, Prehľad o tvorbe a využití fondov rezerv /459/, Zápis napísaný z príležitosti vyriešenia zapojenia a zásobovania rekonštruovanej elektrickej siete na hospodárskom dvore JRD /517/, Rozšírenie sek. siete pre cigánsku osadu /518/, Rozvoj obce od oslobodenia - vyžiadanie podkladov /523/, Vyžiadanie zoznamov detí cigánskeho pôvodu /536/, Vekové zloženie cigánskych obyvateľov /537/, Vojtech Vrablica - žiadosť o poukázanie odmeny za písanie obecnej kroniky /547/, Financovanie akcie "Z" /553/, Záznam napísaný z príležitosti kontrolného dňa na stavbe 9/9 triedna ZDŠ Rejdová /556/, Usporiadanie odňatia poľnohospodárskej pôdy pod výstavbu ZDŠ /557/, Nahlásenie výsledkov akcie "Z" /565/, Zápisnica o preberaní knižného fondu novým knihovníkom /614/, Zoznam občanov 80 ročných a starších /620/, Zoznam obyvateľstva /642/, Zoznam dôchodcov cigánskych obyvateľov podľa druhu dôchodkov /649/, Prehľad o zavádzaní jednotnej evidencie číslovania budov /669/, Ondrej Lesnícky - potvrdenie, že sa zúčastnil ako vojak v boji proti nemcom /695/, Základná deväťročná škola v Rejdovej - výpis z uznesenia /696/, Tabuľka pre spracovanie štatistiky o cigánskych obyvateľoch /701/, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti /703/, Výkaz o priestupkoch prerokovaných orgánmi NV /707/, Nahlásenie dosiahnutých výsledkov akcie "Z" /710/, Podrobný komentár hodnotenia plnenia socialistických záväzkov za rok 1974 /717/, Záznam napísaný z príležitosti zistenia materiálnych škôd spôsobených živelnou pohromou na stavbe 9/9 tr. škole. Dotazník o obecných kronikároch. Zoznam súkromných držiteľov traktorov a nákladných áut. Záznam napísaný zo šetrenia sociálnych pomerov odkázaných občanov. Správa o komplexno - inštruktážno metodickéj previerke na MNV. Záznamy z previerok činnosti MNV. Zápisnica zo zhodnotenia škôd spôsobených živelnou pohromou. Záznam z previerky pri "Výstavbe vodovodu". Inventarizácia majetku MNV.

Zaslanie podkladov pre "Z" akciu na rok 1975 /7/, Výkaz o počte pracovníkov podľa výšky mzdy za miestnu prevádzkárňu MNV /17/, Zápisnica napísaná z

členskej schôdzi Jednotného roľníckeho družstva /23/, Nahlásenie stavu miestnych komunikácií k cigánskym osadám /27/, Jednota spotrebné družstvo - Revúca - žiadosť o vydanie stavebného povolenia na stavbu, rekonštrukcia a prístavba k ZVS v Rejdovej /32/, Prejednanie dokumentu práce s mladými ľuďmi a PO SZM v orgánoch MNV /42/, Menoslov padlých hrdinov v II. svetovej vojne /46/, Zameranie budov v správe MNV, zameranie novej cesty - urgencia /68/, Žiadosť o dodanie novej rozhlasovej ústredne miestneho rozhlasu a predĺženie siete na cigánsku osadu /70/, Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na rozšírenie verejného osvetlenia pre cigánsku osadu /71/, Schválenie výstavby pamätníka padlým v II. svetovej vojne /72/, Žiadosť o zriadenie lekárskej služby v obci /73/, Zoznam žien od 30 - 60 rokov /75/, Evidencia osôb vyhýbajúcich sa práci /77/, Július Štrba - za účasť v SNP pochvalný list /79/, Vyhodnotenie činnosti Komisie rady ONV v Rožňave, pre otázky cigánskych obyvateľov /82/, Povolenie na vykonanie prác na projektovej dokumentácii pre akciu Čerpacia stanica a sklad JRD Rejdová - investor JRD Rejdová /83/, Povolenie na vykonanie prác na projektovej dokumentácii pre akciu Poľná tribúna - investor MNV Rejdová /84/, Ján Labuzik a manželka Mária r. Brejčáková - žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti /85/, Kúpna zmluva - vyradený autobáger /90/, Uchovanie tradície ľudových umelcov, využitie ich výrobkov /91/, Doplnok plánu hlavných úloh obce Rejdová zameraných na zabezpečenie záverov novembrového pléna ÚV KSC pre rok 1975 /95/, Žiadosť o pridelenie novej Rozhlasovej ústredne /105/, Anonymný list na Jána Tomku - záznam o šetrení /108/, Zoznam osôb so zníženou pracovnou schopnosťou /114/, Zriadenie lekárskej ambulancie - zamietnutie žiadosti /122/, Správa o činnosti komisie rady MNV v Rejdovej pre otázky cigánskych obyvateľov /129/, Hospodárska zmluva uzavretá medzi MNV Rejdová a Jednotou - spotrebným družstvom v Rožňave so sídlom v Revúcej /134/, Nahlásenie požiadavok na 6. päťročnicu /143/, Vyhodnotenie plnenia úloh vyplývajúcich z volebného programu na úseku kultúry za roky 1971 - 1975 /144/, Jednorázová odmena knihovníkov za rok 1974 /146/, Rejdová - zachytenie prameňov - povolenie vstupu na cudzie pozemky /158/, Záverečné technicko-ekonomické vyhodnotenie stavieb ukončených v akcii "Z" za rok 1974 /169/, Zoznam obyvateľov ženského pohlavia /171/, Vodovod Rejdová - záchyt prameňa /172/, Vyžiadanie potvrdenia MNV Rejdová o tom, že urobil opatrenia pri neoprávnenom zásahu do vlastníctva Juraja Klimu a Ing. Jána Klimu zo strany Ondreja Garana Krišťáka /176/, Vyjadrenie sa k sťažnosti Jána Tomášika a Jána Krišťáka /188/, Plnenie úloh z volebného programu NF - nahlásenie /237/, Upozornenie na pamiatkové objekty v štátnom zozname kultúrnych pamiatok, nachádzajúcich sa v obci /239/, Dotazník o priebehu oslobodenia /246/, Podanie stanoviska vo veci žalobcu Ondreja Hrica o zrušení spoluvlastníctva /247/, Ján Tomašík - oprávnenosť výstavby, vyjadrenie /248/, Správa o činnosti miestnej prevádzkarne NV /259/, Vyhodnotenie volebných programov - nahlásenie /263/, Nahlásenie požiadaviek na 6. päťročnicu /264/, Oznamenie o financovaní akcie "Z" /269/, Komplexná preverka bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci /270/, Zoznam hudobných kolektívov, ktoré majú oprávnenie verejne účinkovať /274/, Rejdová - hydrogeologický prieskum, povolenie vstupu na pozemky /275/, Zoznam detí

obojsstranných sirôt a detí umiestnených do výchovy iného než rodiča /290/, Kontrola plnenia záverov komplexného pracovno-politického hodnotenia pracovníkov MNV /296/, MNV - výstavba ZDŠ v Rejdovej /330/, Ján Tomášik a spol. - návrh na ochranu vlastníckeho práva, opakovaný podnet /343/, Doporučenie poskytnutia úveru pre MNV Rejdová na výstavbu vodovodu /379/, Mária Bubenčíková, rod. Žigová - posledná vôľa /382/, Žiadosť o pridelenie pozemku pre stavbu miestnej strelnice /390/, Štatistické hlásenie o činnosti ZPOZ za I. polrok 1975 /406/, Rozbory hospodárenia MNV za I. polrok 1975 /409/, Výkaz o priestupkovosti za I. polrok 1975 /420/, Správa o komplexnom riešení cigánskej problematiky v obci Rejdová /446/, Prehľad o kádrovom zložení ZPOZ /447/, Povolenie trhacích prác na stavbu vodovodu /449/, Výkup chatrče od Margity Bubenčíkovej /453/, Stav a počet mostov na miestnych komunikáciách /473/, Lukáčová Mária - zastupovanie pracovníka MNV Molčana počas kúpeľnej liečby /482/, Vojtech Vrablica, riaditeľ ZDŠ - odvolanie /487/, Ján Tomka - vymenovanie za riaditeľa ZDŠ /488/, Správy o komplexnom zhodnotení plnenia volebných programov NF za obdobie 1972 - 1975 /489/, Pavel Gažík, Rejdová - povolenie na zbúranie stavby. Kúpna zmluva medzi Pavel Gažík a Čsl. štát MNV v Rejdovej /531/, Štvrťročný výkaz o zveľaďovaní miest a dedín občianskou svojpomocou /539/, Zoznam občanov, ktorí odovzdali vlnu v roku 1974 /547/, Doklady k plneniu socialistickej súťaže komisii pre OVP za rok 1975 /551/, Záznam za účelom kontrolného dňa na výstavbe 9/9 triednej ZDŠ /552/, Zoznam žien cigánskych občanov narodených 1959 - 1915 /589/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny /617/, Tabuľka k hodnoteniu súťaže ZPOZ /623/, Ján Mihok - potvrdenie, že sa zúčastnil ako vojak v SNP /651/, Odvodnenie pozemkov JRD Rejdová /654/, Predpisovanie a inkasovanie poplatkov za odber vody z miestnych zdrojov, vodovodov /657/, Záznam za účelom kontrolného dňa na stavbe 9/9 triednej ZDŠ /663/, Záber poľnohospodárskej pôdy pre výstavbu novej ZDŠ - vyjadrenie /671/, Žiadosť o odňatie poľnohospodárskej pôdy pre výstavbu všesportového areálu /685/, Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch prerokovaných orgánmi NV /695/, Záznam napísaný za účelom riešenia kádrových záležitostí v miestnej predajni mäsa /697/, Prehľad o počte poslancov a ich zložení. Zhodnotenie poslancov MNV za volebné obdobie 1972 - 1975. Michal Senko - žiadosť o vydanie územného rozhodnutia, výstavba rodinného domu, Ján Krišťák - odstúpenie z funkcie vedúceho OB a správcu kina Mladosť, Zoznam akcií povodňových škôd štátnych ciest III. triedy a MK prevádzaných v r. 1975, Schválenie realizácie zmien kultúr v kat. území Rejdová. Záznamy z previerok činnosti MNV. Zápisnica o prevzatí správy školy, Údaje o pasportizácii budov MNV.

Zaslanie záverečného hodnotenia ZPOZ za rok 1975 /26/, JRD Rejdová, príkazanie lesov JRD do držby LZ Rožňava /70/, Počet obyvateľov, vekové zloženie /80/, Komplexné pracovno - politické hodnotenie s. Molčana Jána hospodársko administratívneho pracovníka MNV v Rejdovej /108/, Prehľad o

počte poberateľov rôznych dávok a dôchodkov cigánskymi obyvateľmi /210/, Predĺženie cesty a trasa vodovodu /227/, Príprava všeobecných volieb do zastupiteľských zborov - zaslanie počtu obyvateľov /265/, Juraj Karika ml. - Rozhodnutie o prípustnosti drobných stavebných prác /281/, Oprava kostola a veže s príľahlým obvodovým múrom ev. a. v. zboru v Rejdovej, vyjadrenie /314/, Michal Klima - uznesenie o dedičstve /324/, Dovalovský Ján a Knoška Milan - rozhodnutie o schválení dohody o výmene bytov /338/, Štatistické hlásenie o činnosti ZPOZ /349/, Rozhodnutie ku generálnej oprave fasády, veže a lode kostola Ev. a. v. /352/, Zoznam účastníkov odboja zo ZSSR, ktorým bolo udelené čestné občianstvo obce Rejdová ku 25. výročiu SNP /356/, Kandidovanie členov Zväzu invalidov do Rád MNV - dávkových komisií /404/, Ján Urban - žiadosť o potvrdenie, že bol v troch koncentračných táborech /405/, Záznam z príležitosti komisionálneho jednanja za účelom upresnenia nejasností v projektovej úlohe pre 6 bytových jednotiek JRD Rejdová /414/, Zoznam navrhnutých kandidátov do NV všetkých stupňov z radov cigánskych občanov /425/, Pozvánka na odovzdanie a prevzatie dokončených prác na stavbe 9/9 tr. škola /429/, Nahlásenie mien osôb navrhovaných za kandidátov MNV /433/, Rozhodnutie - povolenie na pridruženú výrobu /443/, Zoznam členov JRD, ktorí majú pridelené záhumienky pre výsadbu zemiakov /444/, Bezek Ondrej, predseda MNV - zmena zamestnávateľa /474/, Michal Lacko a manželka - žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti /514/, Rejdová, vodovod - povolenie na nakladanie s vodami /527/, Výstavba hlavnej poľnej cesty Bučanská /539/, JRD Rejdová, príkazanie lesov JRD do držby LZ Rožňava /540/, JRD Rejdová - vyňatie z lesného fondu /548/, Maloletý Ján Vilim - návrh na určenie opatrovníka /581/, Rozbor priestupkovosti /584/, Voľby. Záznam z kontroly plnenia nápravných opatrení vyplývajúcich z prevedenej revízie hospodárenia na MNV. Michal Benedikty - čestné prehlásenie, že sa dobrovoľne zrieka parcely číslo 433/e. Doklad o zmene rozpočtu na rok 1976. Dedinská organizácia KSS v Rejdovej - zoznam zboru agitátorov. Dohoda uzavretá medzi Jánom Goliášom ako odpredávateľom a Jánom Goliášom ako kupujúcim. Žiadosť o finančný príspevok pre odkúpenie resp. výstavbu izby ľudového umenia. Časopis Obzor.

Štatistické hlásenie o činnosti ZPOZ za rok 1976 /5/, Zoznam novozvolených členov komisie pre riešenie cigánskych otázok /30/, Rozšírenie drobnej prevádzkárne MNV /31/, Zoznam notorických alkoholikov /49/, Ján Tomášik - osobné hodnotenie najlepšieho dobrovoľného pracovníka ZPOZ /51/, Pasport obce Rejdová /57/, Záznam napísaný z príležitosti odovzdania účtovnej agendy po zosnulom pracovníkovi Molčanovi /79/, Evidenčná karta lyžiarskeho vleku /87/, Komplexný rozbor činnosti MNV Rejdová za rok 1976 /89/, Oznámenie o počte pamiatok ľudovej architektúry v obci /96/, Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na výstavbu novej rozhlasovej siete /100/, Písomná správa o odstránení zistených nedostatkov z periodickej revízií hospodárenia na MNV /132/, Záznam napísaný vo veci doriešenia záchytu prameňov pre vodovod /163/,

Zoznam dievčat narodených v roku 1959 /220/, Záznam z odhadu škôd spôsobených náhlou búrkou a prietrzou mračien /223/, Záznam napísaný z príležitosti vyčíslenia škôd na plodinách a ornej pôde spôsobených privalom vôd /237/, Technická správa k prídvorskej močovkovej závlaha pre JRD /247/, Ján Goliáš - potvrdenie o žití /255/, Nahlásenie úspor elektrickej energie, správa o dĺžke elektrického vedenia /261/, Zápis z metodickej návštevy na MNV - informácie o cigánskych obyvateľoch /306/, Užívanie poľnohospodárskej pôdy ev. a. v. cirkvou v Rejdovej /330/, Prehľad činnosti ZPOZ a kádrové zloženie /343/, Požiadavka na zriadenie montovanej MŠ pre cigánske deti /362/, JRD Rejdová - vyňatie z lesného fondu, zmena kultúr /367/, ZPOZ - vyhodnotenie /369/, Ján Rolík - posledná vôľa /382/, Záznam z kontrolného dňa ohľadom zmien výstavby miestneho rozhlasu /389/, Záznam napísaný pri preverke písania obecnej kroniky /398/, Zmluva o dodávkach a odbere ovocia z úrody /400/, Verejný vodovod /457/, Zápisnica o preverke zabezpečovania úloh požiarnej ochrany /483/, Zmena opatrovateľskej služby /489/, Zápisnica napísaná z príležitosti preverky ako MNV zabezpečuje úlohy na úseku starostlivosti o rodinu a deti /492/, Výstavba MŠ pre deti cigánskych obyvateľov - vyjadrenie /493/, Žiadosť o zmenu trasy prívodného potrubia /535/, Mária Lukáčová - posledná vôľa /548/, MŠ, ZDŠ v Rejdovej - žiadosť o vydanie súhlasu na prevádzku /556/, JRD Rejdová, vyňatie z lesného fondu /567/, Riešenie bytových problémov cigánskych rodín /568/, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti /585/, Ondrej Molčan - žiadosť o potvrdenie odbojovej činnosti /588/, Vyžiadanie údajov k štatistike cigánskych obyvateľov /615/, Prehľad o činnosti ZPOZ za rok 1977 /617/, Odpoveď na žiadosť o pridelenie miestnosti pre detskú poradňu. Výkaz o správe a údržbe vodovodou a kanalizácií v správe MNV.

219

2 - 574

1978

č.18

Nahlásenie požiadavok na údržbu cigánskych osád /2/, Požiadavka na zabezpečenie finančných prostriedkov pre výstavbu materskej školy pre cigánske deti /6/, Doplnková závlaha pre JRD Rejdová - vyjadrenie /11/, Zoznam cigánskych detí, ktoré 1.septembra 1978 prvýkrát nastúpia do ZDŠ /43/, Doplnková závlaha pre JRD Rejdová /51/, Ján Tomka, riaditeľ ZDŠ - charakteristika /59/, Mária Tomášiková, riaditeľka MŠ - charakteristika /60/, JRD Rejdová - vyňatie z lesného pôdneho fondu /62/, Žiadosť o zaradenie do zoznamu akcie "Z" - rozšírenie celoobecného vodovodu obce /76/, Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na ukončenie MŠ /119/, Zápis napísaný z príležitosti prejednávania prekládky trafostanice a komplexného riešenia energetickej situácie pre JRD a obec /128/, Žiadosť o úpravu koryta na rieke Mlyná potôčika pretekajúceho obcou /134/, Prehľad o stave na úseku označovania ulíc a verejných priestranstiev /153/, Zoznam sociálne slabých rodín v obci Rejdová /166/, Ondrej Vilím Krajec - spor o vlastnícke právo /181/, Zoznam dievčat narodených v roku 1960 /209/, Milan Ferko, cigánska osada - zákaz pokračovania vo výstavbe /232/, Rozšírenie prevádzky MŠ na celodennú starostlivosť /237/, Záznam z preverky komisie pre riešenie cigánskych otázok

/240/, Zoznam zámočníkov a elektrikárov /275/, Zápis z komisionálneho jednanja ohľadom výstavby poľnej cesty Zahámor /277/, Záznam napísaný z príležitosti výberu staveniska pre spevnené poľné cesty /282/, Polročný prehľad o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /290/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny /336/, Žiadosť o dočasné využívanie prameňov Pod Vříškom pre zásobovanie obce pitnou vodou /574/. Zápisnica napísaná z previerky, za účelom ako sa plnia úlohy na úseku starostlivosti o deti a rodinu. Rozbor hospodárenia MNV. Ján Urban - potvrdenie, že sa zapojil do SNP. Komplexný rozbor činnosti MNV.

220

14 - 613

1979

č.18

Komunikácia a močovková jama na hospodárskom dvore Rejdová - súhrné stanovisko ONV v Rožňave k projektovej úlohe /14/, Ondrej Vilím Krajec - odvolanie proti rozhodnutiu odboru výstavby /45/, Prehľad o finančnom usporiadaní hospodárenia NV za rok 1978 /64/, Zväz požiarnej ochrany - žiadosť o zaškolenie členov do funkcií /79/, Záznam za účelom vyhotovenia plánu hlavných úloh pre riešenie otázok cigánskych obyvateľov /145/, Komentár k prehľadu o činnosti volených orgánov /164/, Správa o výkone štátnej správy za rok 1978 /171/, Prehľad o kádrovom zložení členov ZPOZ //186/, Výkaz o priestupkoch /314/, Číslovanie cigánskych chatrčí - prehľad /378/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny /398/, Michal Lacko - rozhodnutie na povolenie na spracovanie projektovej dokumentácie na stavbu IBV /419/, Správa o plnení opatrení na zabezpečenie sčítania ľudu, domov a bytov /443/, Oprava cirkevných objektov, evanjelický farský úrad - súhlas /451/, Oprava cirkevných objektov, evanjelický farský úrad - súhlas /452/, Zápisnica napísaná za účelom ako sa plnia úlohy na úseku starostlivosti o rodinu a deti /475/, Úlohy NV v boji proti alkoholizmu a ostatným toxikomániám /506/, Ján Bezek - zmluva o prenechaní časti bytu na užívanie /521/, Potvrdenie, že v obecnej kronike je záznam, že už v roku 1940 bola v obci založená bunka, ktorá prevádzala potíšťatnu činnosť /592/, Záznam napísaný pri previerke plnenia úloh na úseku starostlivosti o deti a rodinu /603/, Záznam z preskúmania podmienok na poskytovanie spoločného stravovania dôchodcom obce /605/, Zaslание hlásenia o výstavbe MŠ na rok 1980 /613/, Výkaz o zboroch pre občianske záležitosti. Žiadosť o poskytnutie príspevku na založenie súboru pre cigánskych obyvateľov - zamietnutie. Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti. Rozhodnutie na žiadosť o zmenu kultúr.

221

30 - 468

1980

č.18

Výkaz o zboroch pre občianske záležitosti. Zoznam cigánskych detí, ktoré 1. septembra nastúpia do 1. ročníka ZDŠ /30/, Vodárenská nádrž na Slanej - vstupy na pozemky pre geologický prieskum /90/, Správa o plnení rozpracovaného uznesenia Vlády SSR na zlepšenie starostlivosti o starých a invalidných občanov /95/, Záznam napísaný z previerky odkázanosti dôchodcov /116/, Zápisnica zo



zasadnutia Komisie rady ONV pre otázky cigánskych obyvateľov /132/, Vyjadrenie k návrhu zrušenia spoluvlastníctva Ondreja Valko Žofkina /144/, Ján Vilim - žiadosť o prijatie do poľovníckeho združenia /245/, Zápis napísaný pri rozdelení pozostalosti po Emílii Klimovej rod. Olechovej /251/, Vodohospodárska výstavba - vstup na pozemky v k. ú. Rejdová - geologický prieskum pre vodárenskú nádrž - rozhodnutie /253/, Zápisnica napísaná z previerky ako sa plnia úlohy na úseku starostlivosti o rodinu a deti /280/, Prehľad o počte cigánskych obyvateľov /281/, Ján Belák - rozhodnutie o povolení stavby rodinného domu. , Zoznam súkromných dodávateľov vlny /333/, Usporiadanie záberu poľnohospodárskej pôdy pre účel všesportového areálu a amfiteátra /338/, Zoznam 14 - 15 ročného cigánskeho dorastu rozmiestneného do učebného a záučného pomeru /363/, Záznam o previerke evidencie obyvateľstva a číslovania domov /365/, Zápisnica napísaná z konania, kde predmetom bolo upresnenie a vytýčenie hraníc intravilánu obce /398/, Výpis z uznesenia pléna MNV /414/, Zápis o vykonanej komplexnej údržbe evidencie nehnuteľností /420/, Zmena kultúr v kat. úz. Rejdová - rozhodnutie /426/, Zmena kultúr v kat. úz. Vyšná Slaná - rozhodnutie /428/, Zmena kultúr v kat. úz. Dobšiná - rozhodnutie /437/, Sčítací komisári pre sčítanie ľudu, domov a bytov /464/, Zápisnica napísaná za účelom prevádzania experimentu zvýšenia hygieny v cigánskej osade /468/, Správa o činnosti ZPOZ. Ondrej Bezek - predseda MNV, charakteristika. Uznesenie rady MNV - Ondrej Krišťák sa schvaľuje do funkcie kronikára. Zhodnotenie činnosti poslancov MNV v Rejdovej za roky 1976 - 1980.

222

1 - 452

1981

č.19

Rozhodnutie - zmena kultúr pre JRD v k. ú. Rejdová /1/, Vyjadrenie sa k plánovanej stavbe lesnej cesty "Slanská" /12/, Oznámenie o pamiatkových objektoch mimo štátneho zoznamu pamiatok /25/, Rozbor činnosti a hospodárenia strediskového kultúrneho zariadenia /31/, Pasport motorového parku /54/, Rozhodnutie - zmena kultúr pre JRD v k. ú. Rejdová /57/, Záznam napísaný z previerky na úseku sociálnej starostlivosti a poskytovania pomoci odkázaným dôchodcom /75/, Zoznam dievčat narodených v roku 1963 /84/, Záznam z previerky opatrovateľskej služby /91/, Michal Garan Senko - odvolanie proti rozhodnutiu vo veci zbúrania stodoly /116/, Zápisnica napísaná z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti /122/, Verejný vodovod - záväzné pokyny /132/, Záznam napísaný z kontroly dochádzky cigánskych detí do MŠ a kontrola hygieny v cigánskych rodinách /157/, Správa vo veci sporu medzi Žofiou Urbanovou proti Ondrejovi Urbanovi o zrušenie podielového spoluvlastníctva k nehnuteľnosti /203/, Územné rozhodnutie o umiestnení stavby lesná cesta "Slanská" v k. ú. Rejdová /204/, Zoznam žien narodených v r. 1956 a mužov narodených v r. 1951 /223/, Záznam z príležitosti zistenia škôd, ktoré boli spôsobené živelnými pohromami (dlhotrvajúce dažde) /264/, Oznámenie o pamiatkových objektoch mimo štátneho zoznamu - ľudová architektúra /281/, Poľné hnojisko pre slamnatý hnoj na hospodárskom dvore - stavebné povolenie /307/, Poľné hnojisko - územné rozhodnutie o umiestnení stavby /344/, Záznam

napísaný z príležitosti nájdenia orla skalného /384/, Sankcie za prevádzanie nepovolennej stavby "Pozberová linka zemiakov" /385/, Záznam z jednaní výberu staveniska pre výstavbu jednotriednej MŠ pre cigánske deti /401/, Záznam napísaný za účelom kontroly dochádzky cigánskych detí do MŠ a rozmiestnenia 14 - 15 ročného cigánskeho dorastu /432/, Vojnové hroby príslušníkov Červenej armády padlých v bojoch pri oslobodzovaní /452/, Voľby. Zoznam súkromných dodávateľov vlny. Žiadosť o stavebné povolenie na stavbu Rámová pila. Výkon štátnej správy za rok 1980. Vyhodnotenie činnosti ZPOZ. Návrh dlhodobých komplexných opatrení orgánov NV, orgánov činných v trestnom konaní na roky 1981 - 1985. Súpis hospodárskych zvierat.

223

3 - 514

1982

č.19

Dodávatelia ovčej vlny /3/, Pasport motorového parku /4/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny /8/, Záznam z výberu staveniska pre 1 triednu MŠ pre cigánske deti /79/, Správa o činnosti ZPOZ za rok 1981 /83/, Záznam napísaný z kontroly dochádzky cigánskych detí do MŠ /87/, Záznam o výsledku previerky vedenia účtovníctva uskutočnenej na MNV /122/, Záznam napísaný pri obhliadke MŠ pre cigánske deti /144/, Záznam z komplexnej previerky v Rejdovej /153/, Záznam z previerky opatrovateľskej služby /173/, Ukončenie miestnej elektrickej siete vonkajšieho rozvodu /194/, Zoznam stravujúcich sa dôchodcov /220/, Ján Kubaský - výstavba rodinného domu - prešetrenie /221/, Záznam napísaný z kontroly dochádzky cigánskych detí do MŠ /235/, Zápisnica z previerky ako sa plnia na úseku starostlivosti o rodinu a deti /238/, Žiadosť o finančné prostriedky na rekonštrukciu a prístavbu bytu na MŠ pre cigánske deti /240/, Ján Kubaský - výstavba rodinného domu - odvolanie sa /243/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /298/, Rekonštrukcia a prístavba bytu na 1 - triednu MŠ - posudok /335/, Nahlásenie podkladov pre zhotovenie dokumentácie vodných zdrojov /354/, Ladislav Bubenčík - zmena mena na Vladimír /365/, Výstavba poľného hnojiska - dodatočný vodohospodársky súhlas /380/, Spresnenie evidencie motorových vozidiel /450/, Schválenie Ľubomíra Molčana do funkcie vedúceho MKZ /487/, Žiadosť o výstavbu domu smútku /514/, Stravovanie cigánskych detí z prostriedkov ONV. Vyhodnotenie činnosti ZPOZ za rok 1982. Výkup cigánskych chatrčí - oznámenie. Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách. Záznam z previerky stravovania dôchodcov a opatrovateľskej služby. Súpis hospodárskych zvierat.

224

11 - 519

1983

č.19

Poľné hnojisko Rejdová - povolenie k užívaniu stavby /11/, Klieštikovosť včiel - evidencia chovateľov včiel /39/, Hygienická kontrola v ZDŠ 1. - 9. ročník /79/, Krišťák Ján - prijatie za člena Pomocnej stráže VB /85/, Vyžiadanie zoznamu verejných studní /101/, Záznam z previerky vedenia agendy sociálnej starostlivosti /107/, Dom smútku /118/, Prehľad nepracujúcich občanov /121/,

JRD - stavebné povolenie na prestavbu budovy na sociálne zariadenie /122/, Hygienická kontrola v ZDŠ 1. - 9. ročník /127/, Zoznam chovateľov jahniat /165/, Zoznam domácnosti /182/, Mária Liptáková - oznámenie o svojvoľnom protiprávnom konaní Ondreja Dovalovského /185/, Podpora rozvoja poľnohospodárskej výroby a drobnochovateľov - opatrenia /196/, Michal Molčan s manželkou - Kolaudačné rozhodnutie rodinného domu /202/, Záznam z previerky v školskej jedálni pri ZŠ /213/, Uznanie poľovného revíru /238/, Evidencia jednotlivcov účinkujúcich pri podujatiach ZPOZ /241/, Záznam z jednania na modernizácii jednotriednej MŠ pre cigánske deti /257/, Karel Suchý - oznámenie, že bol na nútených prácach pri výstavbe železničnej trate za Slovenského štátu /261/, Tabuľkový prehľad o činnosti ZPOZ /281/, Počet detí nenavštevujúcich spoločné zariadenia /353/, Zhodnotenie aktivity členov KOVP - cigánskych občanov /362/, Záznam napísaný za účelom kontroly cigánskych detí do MŠ, nástupu 14 - 15 ročného dorastu /379/, Záznam z previerky na úseku zabezpečovania starostlivosti o dôchodcov /380/, Dotazník o materiálne - technickom stave a využití kultúrneho domu, kín a knižníc /442/, Zápisnica napísaná pri príležitosti odovzdania a prevzatia knižného fondu a inventáru novému knihovníkovi /460/, Žiadosť o zlepšenie priestorov knižnice /488/, Záznam z previerky spoločného stravovania dôchodcov /502/, JRD Rejdová - uloženie vodovodného potrubia - rozhodnutie /519/, Štatút aktívu z radov cigánskych obyvateľov pre otázky cigánskych obyvateľov. Kontrolný výkaz o činnosti ZPOZ. Prehľad o kádrovom zložení ZPOZ. Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny. Rozbor priestupkovosti v obci. Súpis hospodárskych zvierat.

225

10 - 572

1984

č.20

JRD, prístavba jedálne s príslušenstvom - rozhodnutie /10/, Vyjadrenie sa k výstavbe zväžnice "Grúň - Prieslop" /13/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /23/, Dotazník k problémom tvorby technickej a občianskej vybavenosti vidieckych sídelných jednotiek /57/, Zabezpečenie stravovania dôchodcov v obci /90/, Správa o plnení opatrení na zvýšenie účinnosti boja proti kriminalite /119/, Plnenie opatrení z previerky plnenia úloh na úseku starostlivosti o rodinu a deti /120/, Zahájenie vyvlastňovacieho konania na vyvlastnenie nehnuteľností na výstavbu nového závodu Vzduchotechnika /125/, Oprava cirkevných objektov, Ev. a. v. fara - súhlas /129/, Zhodnotenie práce aktívu z radov cigánskych obyvateľov /133/, Záznam napísaný vo veci výberu staveniska pre výstavbu pamätníka k 40. výročiu SNP /136/, Územné rozhodnutie o umiestnení stavby Zväžnica "Grúň - Prieslop" /146/, Vyvlastnenie nehnuteľností v prospech Čsl. štátu do správy závodu Vzduchotechnika /158/, Žofia Urbanová, navrhovateľka na začatie konania o určenie vlastníckeho práva nehnuteľností /159/, Záznam z kontroly dochádzky cigánskych detí do MŠ a návštevy cigánskych rodín /179/, Pasportizácia verejného osvetlenia /223/, Kontrola využitia ornej pôdy v k. ú. obce Rejdová /231/, Záznam z riešenia sporu medzi susedmi Ondrejom Molčanom a Dobromilou Dovalovskou /237/,

Zápisnica z previerky plnenia úloh na úseku starostlivosti o rodinu a deti /238/, Starostlivosť o hroby a pamätníky padlých v II. svetovej vojne, zoznam hrobov čs. občanov padlých počas SNP a oslobodzovacích bojov /242/, Zmena stanov družstva - rozhodnutie /278/, Vyjadrenie sa k výstavbe približ. linky Gandžalova dolina - Brdiarova jama /290/, Verejný vodovod - hygienická kontrola /315/, Záznam z kontroly dochádzky cigánskych detí a návšteva cigánskych rodín /316/, Výkaz o priestupkoch prerokovaných orgánmi MNV /327/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /332/, Výkaz o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /355/, Zoznam padlých počas SNP - návrh na pamätnú tabuľu /363/, Záznam z kontroly spoločného stravovania dôchodcov /370/, Preloženie autobusovej zastávky - žiadosť /380/, Záznam napísaný vo veci premiestnenia autobusovej zastávky na úseku Dobšiná - Píla /426/, Záznam z prešetrenia škôd, ktoré vznikli pri prietrži mračien v lesných obvodoch Mlynná a Stodôlka /456/, Vyjadrenie sa k výstavbe zväznic cez Hajnálov I, Slanská dolinka, Krišťáková /468/, Záznam z prejednaní odstránenia závad na 1 tr. MŠ pre cigánske deti /474/, Zoznam nepracujúcich, práceneschopných občanov v produktívnom veku /477/, Správa o súčasnom stave názornej agitácie a propagácie v obci /485/, Záznam z previerky drobnej prevádzkárne MNV /505/, Rozhodnutie o výstavbe lesnej cesty "Slanská" /521/, Záznam z previerky akcie "Z" /531/, Záznam z evidencie cigánskych obyvateľov /562/, Ročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov /567/, Záznam z kontroly kina "Mladosť" /572/, Plán hlavných úloh MNV na rok 1984. Vyhodnotenie činnosti MNV Rejdová. Súpis hospodárskych zvierat.

226

35 - 465

1985

č.20

Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /35/, Záznam z previerky za účelom nedochádzky cigánskych detí do MŠ /88/, Ondrej Sládek a spol. - zrušenie podielového spoluvlastníctva k nehnuteľnosti /98/, Ján Hric Brdársky - rozhodnutie o zmene priezviska /111/, Záznam z previerky v školskej jedálni pri ZŠ /115/, Kolaudačné konanie akcii odvodnenie pozemkov JRD Víťazná cesta, rozhodnutie /138/, Záznam z previerky poľnohospodárskeho pôdneho fondu /154/, Spor medzi Helenou Ferkovou a jej synmi - šetrenie /157/, Žiadosť o riešenie stravovania sa cigánskych detí /162/, Správa o plnení opatrení na využívanie skúsenosti z práce Sovietov v podmienkach MNV /169/, Záznam z kontroly spoločného stravovania dôchodcov /191/, Evidencia vodných zdrojov - studní /204/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /215/, Záznam zo šetrenia situácie cigánskych občanov /238/, Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti /294/, Zoznam voľných bytov /300/, Záznam z previerky za účelom zistenia činnosti jednotlivých orgánov MNV /333/, Záznam z kontroly spoločného stravovania dôchodcov /336/, JRD - súhlas k dočasne neobrobenej pôde /343/, Projektová úloha odvodnenia pozemkov JRD /345/, Ondrej Hutník - povolenie montáže ústredného kúrenia /386/, Žiadosť o zmenu hraníc intravilánu obce /419/, Odvodnenie pozemkov JRD - vyjadrenie /454/, Odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výrobe pre "Odvodnenie

pozemkov JRD" /465/, Záznam z previerky plnenia rozpočtu. Vyhodnotenie rozpísaných úloh na úseku riešenia otázok cigánskych obyvateľov. Výkaz o činnosti ZPOZ za rok 1984. Výkon štátnej správy za rok 1984. Súpis hospodárskych zvierat.

227

2 - 595

1986

č.21

Výkon štátnej správy za rok 1985 /2/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /17/, Odvodnenie pozemkov JRD - vyjadrenie /38/, Odvodnenie pozemkov JRD - vyjadrenie /57/, Juraj Garan Krišťák - zmena priezviska, rozhodnutie /60/, Základné údaje o obyvateľstve a bytovom fonde v obci /62/, Odvodnenie pozemkov pre JRD - rozhodnutie /67/, Záznam z previerky v MLK /72/, Zoznam nepracujúcich práceneschopných občanov v produktívnom veku /82/, Stanovenie komisie pre previerku využívania pôdneho fondu /88/, Nahlásenie počtu osôb zabezpečujúcich voľby do zastupiteľských zborov /96/, Súhlas k prevodu nehnuteľnosti pre nadobúdateľov Jána a Žofiu Staroňových /98/, Rozhodnutie o stavbe cesty Zväžnica " Cez Hajnálov I " /106/, Žiadosť o zriadenie zubnej ambulancie /129/, Správa o konaní pracovnej smeny /165/, Záznam zo zisťovania školskej dochádzky detí do MŠ /181/, Vyjadrenie k odňatiu pôdy z PPF pre IBV Ondreja Urbana v k. ú. Rejdová /187/, Rozhodnutie o náhradnej výchove mal. Juraja Gažiho /218/, Zoznam poslancov MNV pre volebné obdobie 1986 - 1990 /228/, Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti /251/, Žiadosť o zmenu hranice intravilánu obce zastavaného územia /252/, Záznam z kontroly stravovania dôchodcov /288/, Výstavba poľných ciest a Záchytné priekopy - vyjadrenie /312/, Lacko Ondrej - Potvrdenie o vlastníctve domu č.125 /316/, Požiadavka na PHM pre motorové vozidlo na zabezpečenie pohrebníckych služieb otvoreného domu smútku /372/, Požiadavka na FP na rozbor vody v miestnych studniach /399/, Vodomerná šachta - vybudovanie /458/, Socialistická súťaž "Mládež svojej obci" /489/, Nahlásenie dôverníkov starostlivosti o deti /501/, Úprava hraníc intravilánu obce - požiadavka /531/, Informatívna správa o činnosti ZPOZ za r. 1982 - 1986 /595/, Voľby. Zloženie orgánov MNV v Rejdovej na volebné obdobie 1986 - 1990. Vyhodnotenie rozpísaných úloh pre komisiu pre otázky cigánskych obyvateľov. Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny. Zápisnica z jednania o zmene hraníc intravilánu obce. Prehľad činnosti ZPOZ. Správa o činnosti volených orgánov MNV v Rejdovej za rok 1986, Volebný program Národného frontu na volebné obdobie 1986 - 1990, Súpis hospodárskych zvierat. Inventarizácia majetku MNV.

228

5 - 607

1987

č.21

Vyhodnotenie socialistických záväzkov za rok 1986 /5/, Ročný výkaz MPSV SSR o sociálnej starostlivosti /14/, Perspektívny plán na roky 1986-1990 dobudovania dostavby amfiteátra a jeho okolia v Rejdovej - zaslanie /32/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /44/, Záznam z kontroly

spoločného stravovania dôchodcov /48/, Odvodnenie pozemkov JRD - trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy /65/, Záznam z kontroly opatrovaných občanov /67/, Súhlas k prevádzke MŠ II. /129/, Vyžiadanie zoznamu verejných studní /130/, Zoznam nepracujúcich práceneschopných cigánskych občanov /160/, Návrh pásma hygienickej ochrany vodných zdrojov Dobšiná - Rejdová /183/, Zoznam aktivistov z radov cigánskych občanov /200/, Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách /202/, Rozhodnutie o povolení výstavbe garáže Ondreja Molčana /208/, Ľuboslav Gaži - rozhodnutie o zmene priezviska /263/, Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti /273/, Záznam z previerky štatistických výkazov na MNV /297/, Záznam z previerky za dopravu /304/, Správa o plnení socialistických záväzkov v obci za I. polrok 1987 /339/, Trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výrobe pre IBV Ondreja Urbana /343/, Požiadavka na úpravu v kumulácii jednotlivých funkcií na úseku MKS /344/, Zápis z odovzdania a prevzatia staveniska - náhradná rekultivácia za autoservis Dobšiná /352/, Odvodnenie pozemkov JRD - vodoprávne konanie /357/, Záznam z kontroly spoločného stravovania dôchodcov /360/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /371/, Michal Giba ml. - odstúpenie od kúpy troch rodinných domov a záhrady a vrátenie vyplatenej zálohy /410/, Rozhodnutie o odvodnení pozemkov JRD /416/, Zápisnica o odovzdaní a prevzatí dokončených živičných prác - zosilnenie vozovky /427/, Miestny rozhlas, odstraňovanie závad - oznámenie /444/, Vyžiadanie stanoviska k žiadosti o udelenie súhlasu na trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy /475/, Ondrej Goliáš - oznámenie o určení vlastníckeho práva - oznámenie /500/, Záznam o dovdzaní amfiteátra /501/, Návrh na zápis ďalších pamiatok z obce Rejdová do štátneho zoznamu kultúrnych pamiatok /607/, Žiadosť o poskytnutie FP na opravu kultúrneho domu v roku 1987. Súpis hospodárskych zvierat. Inventarizácia majetku MNV. Vyjadrenia k projektovej dokumentácii, odvodnenie pozemkov JRD.

229

2 - 510

1988

č.22

Náhradná rekultivácia za záber poľnohospodárskej pôdy pre výstavbu Autoservisu Dobšiná /2/, Záznam z kontroly kina Mladosť /12/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /20/, Záznam z previerky na úseku skultúrenia cigánskych obyvateľov /23/, Záznam z prešetrenia sťažnosti na predsedu MNV Jána Kračúna /61/, Založenie odbočky SFĽS - oznámenie /99/, Brdársky Ján - oznámenie o počte včelstiev /112/, Vyňatie hájenky v k. ú. Rejdová z bytového fondu /116/, Záznam z kontroly stravovania dôchodcov /118/, Záznam zo šetrenia bytovej otázky cigánskych obyvateľov /125/, Užívanie rodinného domu - hájenky na iné účely ako bývanie /175/, Hospodárska zmluva o dočasnom užívaní objektu ZŠ počas letných prázdnin /208/, Záznam z previerky starostlivosti o dôchodcov /217/, Záznam z obhliadky poškodenej cesty Mlynej prietrzou mračien /222/, Kolaudačné rozhodnutie na užívanie závodnej jedálne s príslušenstvom na JRD /235/, Záznam zo šetrenia sťažnosti Márie Liptákovej /248/, Požiadavka na zaradenie plynofikácie obce do plánu na 9. päťročnicu

/266/, Žiadosť o udelenie súhlasu k majetkoprávnemu prevodu poľnohospodárskych nehnuteľností prevodcov - Mária Golianová, rod. Lacková, Mária Terrajová, rod. Lacková, nadobúdatelia Michal Urban a Mária Urbanová /285/, Zápisnica medzi Uránovým prieskumom a MNV - vykonanie banskej činnosti /308/, Nahlásenie zberu objemových krmív /320/, Rozhodnutie - vodovod JRD /332/, JRD Rejdová - zúrodnenie pôdy /343/, Záznam zo šetrenia na cigánskej osade /359/, Žiadosť o povolenie vstupu na pozemok za účelom vykonania stavebno - geologického prieskumu pre výstavbu bytových objektov pre cigánskych občanov /363/, Spoločná náhradná rekultivácia pre ŽB v k. ú. Rejdová - situácia /382/, Záznam z výberu staveniska pre výstavbu 16 bj. pre cigánskych obyvateľov /383/, Vyslovenie nespokojnosti s činnosťou komisie pre otázky cigánskych obyvateľov /384/, Zápisnica z previerky na úseku starostlivosti o rodinu a deti /396/, Záznam z previerky Školskej jedálne pri ZŠ /407/, 16 bytové jednotky Rejdová - zaslanie HZ s budúcim užívateľom /425/, Záznam z previerky rozpočtu na školstvo /430/, Požiadavka na dodávateľskú činnosť pre stavbu "Rekonštrukcia požiarnej zbrojnice" /436/, Zápisnica o vzniknutej škode na včelstvách spôsobenej medveďom /442/, Záznam z previerky na úseku priestupkovej agendy a ochrany verejného poriadku /460/, Záznam z previerky na úseku spisovej služby na MNV /461/, Vyhodnotenie činnosti ZPOZ /484/, Dočasné odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výrobe pre výstavbu dočasnej trafostanice v k. ú. Dobšina /490/, Návrh na územné rozhodnutie 16 b. j. /499/, Rozhodnutie mal. Alena Gažiová - umiestnenie do dojčenského ústavu /505/, Kolaudačné rozhodnutie - lesná cesta Slanská /506/, Záverečná správa z inšpekčnej previerky MNV a MKS v Rejdovej /510/, JRD - žiadosť o stavebné povolenie na rekonštrukciu koniarne na teľatník. Žiadosť o stavebné povolenie na oceľový prístrešok JRD. Vyhodnotenie výkonu štátnej správy za rok 1987. Rozpis úloh na roky 1988 - 1990 pre otázky cigánskych obyvateľov. Vyhodnotenie rozpísaných úloh na úseku riešenia cigánskych otázok. Zápisnica z výberu staveniska pre televízny prevádzáč 2. TV programu Vyšná Slaná. Výpis z podnikového registra - predmet činnosti miestnej prevádzkárne. Súpis hospodárskych zvierat. Inventarizácia majetku MNV.

230

6 - 457

1989

č.22

Odňatie súčastí PPF, ktoré nie sú poľnohospodárskou pôdou v k. ú. Rejdová /6/, Spor o zrušenie podielového spoluvlastníctva k nehnuteľnosti medzi Žofiou Urbanovou a Máriou Molčanovou /47/, Možnosť výroby šindlí - dopyt /71/, Záznam z kontroly opatrovateľskej služby /91/, Organizovanie týždňa pracovnej aktivity v obci /114/, Záznam z jednania o odstránení živelnej pohromy na lesnej ceste Mlyná /122/, Záznam zo šetrenia výberu rodín do bytov KBV /124/, Ondrej Lipták - sťažnosť na susedov matky /144/, Žiadosť o FP na budovanie inžinierskych sietí IBV /179/, Majetko - právne vysporiadanie hájenky /212/, Ján Jánošík a Milan Štefánik - charakteristika z dôvodu vstupu za členov do poľovníckeho združenia /224/, Zoznam nepracujúcich cigánskych občanov /239/,

Požiadavka na registráciu - rozšírenie činnosti Drobnej prevádzkárne /241/, Záznam z komisionálneho prejednaní využítia kultúrnej pamiatky Vysoká pec vo Vlachove /255/, Vyhodnotenie plnenia VP NF za obdobie 1986 - 1989 /261/, Nahlásenie verejných studní /269/, Pozostalosť po nebohom Jurajovi Garanovi Fajcovi /276/, Prehľad o činnosti ZPOZ /283/, Vyhodnotenie socialistických záväzkov za I. polrok 1989 /285/, Stomatologická starostlivosť /297/, Záznam z previerky MNV /303/, Ondrej Molčan - súhlas MNV k zbúraníu - asanáii rodinného domu /312/, Majetko - právne vysporiadanie hájenky /313/, Záznam z kontroly spoločného stravovania dôchodcov /322/, Ondrej Molčan - povolenie na odstránenie stavby rodinného domu /331/, Návrh na majetko - právne usporiadanie nehnuteľnosti Jána Tomášika /347/, Uznesenie - rozšírenie predmetu činnosti prevádzkárne MNV /348/, Charakteristika na kandidáta na funkciu sudcu z ľudu Jána Brdárskeho /353/, Prevod vodovodov do správy VVaK OZ Revúca /358/, Malé vodné elektrárne - žiadosť o vyjadrenie /363/, Prevod amfiteátra do vlastníctva TJ /373/, Žiadosť o zaradenie stavby "Prevádzkáreň služieb MNV" do akcie "Z" /377/, Lesná cesta Slanská - kolaudačné rozhodnutie /387/, Voľné byty - nahlásenie /401/, Vodovod Dobšiná a Rejdová - pásmo hygienickej ochrany vodných zdrojov 2. stupňa /411/, Záznam z návštevy na MNV /422/, Upovedomenie o zápise kultúrnej pamiatky /457/, Záznam z kontroly spoločného stravovania dôchodcov. Záznam z poškodenia lesnej cesty Mlynná. Ročný výkaz MV SSR o činnosti NV v správnom konaní. Vyhodnotenie výkonu štátnej správy za rok 1988. Vyhodnotenie rozpísaných úloh na úseku riešenia cigánskych otázok. Záznam z komplexnej previerky na úseku skultúrnenia cigánskych obyvateľov. Súpis hospodárskych zvierat. Inventarizácia majetku MNV.

231

1 - 426

1990

č.22

Upresnenie plánu rozvoja ústavnej a mimoústavnej starostlivosti /1/, Ročný výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti za rok 1989 /5/, Záznam z návštevy KD a kontroly spoločného stravovania dôchodcov /9/, Výstavba krytého silážneho žľabu - situácia, vyjadrenie /16/, Podanie správy ohľadom užívania parcely m.p.č. 259/a vo výmere 312 m<sup>2</sup> Žofiou Urbanovou /41/, Rozhodnutie o určení súpisného čísla budovy vlastníka Jána Bezeka /44/, Spracovanie podkladov k príprave plynofikácie obce - zaslanie /59/, Zmeny poslancov na NV - oznámenie /61/, Kritéria súťaže o najkrajšiu obec /73/, Záznam z prejednaní realizácie výstavby bytov pre cigánskych obyvateľov /81/, Protokol z vodoprávnej kolaudácie akcie "Odvodnenie pozemkov JRD Rejdová" /85/, Požiadavka na preloženie vlakovej zastávky Vlachovo - píla bližšie k cestnej komunikácii smerom na Rejdovú /94/, Zaslanie podkladov k IBV Rejdová /109/, 16 b. j. Rejdová - žiadosť k záberu PPF /111/, Návrh na ustanovenie opatrovníka /112/, 16 b. j. Rejdová pre cigánskych občanov /115/, 16 b. j. Rejdová, záber PPF - vyjadrenie /116/, Záznam z previerky cigánskych obyvateľov /124/, Prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia Rejdová /125/, Prehľad volených orgánov MNV /128/, Záznam z kontroly opatrovateľskej služby /145/, Ondrej



Mihok - výroba šindlí /151/, Hlásenie o plnení úloh volieb. Zloženie členov okrskovej volebnej komisie /178/, Ochrana územia na toku Mlynová /174/, Odstúpenie dokumentácie povolení občanov poskytujúcich služby na základe povolenia NV /181/, Záznam z previerky cigánskych obyvateľov /190/, Prehľad o plnení úloh súvisiacich s akulturáciou cigánskych obyvateľov /199/, Stanovisko k zmene konštrukčného systému, počtu bytov pre rómske rodiny v Rejdovej /222/, Rozhodnutie o umiestnení stavby krytý silážny žľab /229/, Ochrana územia na toku Mlynová - ITV stavby k IBV Rejdová /230/, Rozhodnutie o zrušení Poľovníckeho združenia Rejdová /231/, Žalobca Ondrej Krišťák s manželkou - Rozhodnutie o rozdelení spoluvlastníctva /232/, Zájazd DK ČKD Praha - odpoveď, informácie o obci Rejdová /241/, Delegovanie zástupcu VPN do okrskovej volebnej komisie /250/, Ján Tešlár a spol. a Zuzana Tešlárová - určenie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam /251/, Plynofikácia obce - zabezpečenie výškopisu a polohopisu /263/, Vyjadrenie k odbojovej činnosti Jána Goliana /265/, Záznam z návštevy cigánskych obyvateľov /291/, Ondrej Bezek - trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výroby pre účely výstavby rodinného domu /303/, Zápisnica z obhliadky škody spôsobenej na včelstve p. Goliana Ondreja medveďom /309/, Návrh na zápis do evidencie nehnuteľností - Zuzana Tešlárová (predávajúca) a MNV Rejdová (kupujúci) /321/, Zuzana Tešlárová a Mária Kubaská - žiadosť o vyňatie z bytového fondu /322/, Záznam z obhliadky škody na včelstve Ondreja Krišťáka spôsobenej medveďom /328/, Zrušenie Poľovného združenia - schválenie /342/, Zmluva o postúpení práva výkonu poľovníctva - zánik /356/, Zaslание podkladov k spracovaniu pasportu mostov /365/, Vyjadrenie k opatrovateľskej službe v obci /369/, Záznam o rozdelení poľovného revíru /377/, Návrh na rekonštrukciu prírodného amfiteátra v Rejdovej /390/, Dohoda o vyplatení čiastky za odstúpenie z užívania medzi Jánom Kračúnom a Jurajom Kračúnom /396/, Doklad o zmene rozpočtu na rok 1990 /402/, Mária Krišťáková - určenie vlastníckeho práva /421/, Stavebné povolenie - rekonštrukcia kôlne na CMK Rejdová /426/, Záznam z komplexnej previerky na úseku skultúrnenia cigánskych obyvateľov. Rozhodnutie o povolenie k užívaniu stavby "Odvodnenie pozemkov JRD Rejdová". Protokol o odovzdaní dokumentácie a ďalších písomností MNV v Rejdovej obci Rejdová dňa 14.12.1990. Súpis hospodárskych zvierat.

### III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

232	1946	č.23	Hlavná kniha obecného hospodárenia. Hlavný pokladničný denník. Hlavná kniha príspevkov na hájnikov.
233	1948	č.23	Hlavný rozpočet obce. Peňažný denník. Hlavný pokladničný denník. Berný denník. Hlavná kniha dávky za psov. Hlavná kniha dávky hasičskej. Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov a na hájnikov. Hlavná kniha dávky na nočného strážnika.
234	1955	č.24	Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov.
235	1945	č.23	Pokladničný denník, Hlavný rozpočet, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster príspevkov na poľných hájnikov, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha príspevkov na obecných plemenníkov, Výrubný register a hlavná kniha dávky hasičskej.
236	1959	č.24	Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Kniha pohľadávok. Kniha dlžníkov.
237	1962	č.24	Domová daň
238	1966–1980	č.25	Domová daň. Predpisný zoznam poľnohospodárskej dane. Daň z príjmov obyvateľstva.

- 239 1967 č.26  
Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Mzdové listy miestnej prevádzkárne.
- 240 1968 č.26  
Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Výkazy o plnení rozpočtu MNV.  
Mzdové listy miestnej prevádzkárne.
- 241 1969 č.26  
Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Výkazy o plnení rozpočtu MNV.  
Mzdové listy miestnej prevádzkárne.
- 242 1970 č.26  
Výkazy o plnení rozpočtu MNV. Mzdové listy miestnej prevádzkárne. Revízna  
správa na MNV. Záznam z previerky prevádzkárne MNV.
- 243 1971 č.27  
Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Správa o výsledku kontroly dane zo  
mzdy.
- 244 1972 č.27  
Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Výkazy o plnení rozpočtu MNV.  
Správa o výsledku kontroly dane zo mzdy. Protokol napísaný z príležitosti  
odovzdania funkcie a agendy MNV po všeobecných voľbách do zastupiteľských  
zborov. Zápisnica z preberania a odovzdania inventárnych predmetov  
novozvolenému predsedovi MNV.
- 245 1973 č.27  
Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Výkazy o plnení rozpočtu MNV.  
Revízna správa MNV. Záznam z previerky na úseku správy a ochrany národného

majetku na MNV. Rozpočet.

- |     |      |      |
|-----|------|------|
| 246 | 1974 | č.28 |
|-----|------|------|
- Peňažný denník 1974 - 1976. Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Správy z kontrol. Rozpočet.
- |     |      |      |
|-----|------|------|
| 247 | 1975 | č.28 |
|-----|------|------|
- Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Rozpočet. Záznamy z previerok. Plán akcie "Z". Výkazy o plnení rozpočtu MNV. Rozbory hospodárenia MNV. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.
- |     |      |      |
|-----|------|------|
| 248 | 1976 | č.29 |
|-----|------|------|
- Peňažný denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Rozpočet. Výkazy o plnení rozpočtu MNV. Osvetová beseda - rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Rozbor hospodárenia MNV za III. štvrťrok. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.
- |     |      |      |
|-----|------|------|
| 249 | 1977 | č.29 |
|-----|------|------|
- Denník 1976 - 1977. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Rozpočet. Plán akcie "Z". Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Rozbor hospodárenia MNV. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.
- |     |      |      |
|-----|------|------|
| 250 | 1978 | č.29 |
|-----|------|------|
- Denník 1978. Kniha výdavkov. Rozpočet MNV. Rozbor hospodárenia MNV. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.
- |     |      |      |
|-----|------|------|
| 251 | 1979 | č.30 |
|-----|------|------|
- Denník. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Plán akcie "Z". Komplexný rozbor činnosti MNV. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.

252	1980	č.30
Denník 1979 - 1980. Kniha výdavkov. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Plán akcie "Z". Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.		
253	1981	č.30
Denník 1981 - 1982. Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Kniha pohľadávok. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.		
254	1981–1990	č.31
Domová daň. Daň z príjmov obyvateľstva.		
255	1982	č.32
Kniha príjmov 1982 - 1983. Kniha výdavkov. Kniha pohľadávok. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.		
256	1983	č.32
Denník. Kniha výdavkov. Kniha pohľadávok. Pokladničná kniha. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.		
257	1984	č.32
Kniha príjmov. Kniha výdavkov. Kniha pohľadávok. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Mzdové listy Miestnej prevádzkárne MNV.		
258	1985	č.33
Denník. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV.		

259	1986	č.33
Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV.		
260	1987	č.33
Pokladničná kniha 1987 - 1990. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Rozbor hospodárenia MNV.		
261	1988	č.33
Denník. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV.		
262	1989	č.33
Denník. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV. Rozbor činnosti a hospodárenia. Správa o činnosti Mestského kultúrneho strediska v Rejdovej.		
263	1990	č.33
Denník. Rozpočet. Záznam o výsledkoch finančného usporiadania hospodárenia MNV.		

#### **IV. OSTATNÉ PÍSOMNOSTI**

264	1972–1973	č.34
Vyvlastnenie pozemkov pre výstavbu ZDŠ v Rejdovej.		
265	1976	č.34

Projektová dokumentácia - Rekonštrukcia materskej školy.

266	1969–1973	č.34
Projektová dokumentácia IBV.		
267	1983–1986	č.34
Projektová dokumentácia IBV.		
268	1986	č.34
Zoznam pozemkov pre výstavbu rodinných domov.		
269	1960–1989	č.35
Rozhodnutia o prípustnosti drobných stavebných opráv a stavieb.		
270	1989–1990	č.35
Individuálna bytová výstavba. Geometrický plán obce. Kópia z pozemkovej mapy.		